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JOSEF SOUMAR, MÍSTOSTAROSTA

Písek jako jistota v nejisté době

Dnes je jednoduché podlehnout dojmu, že na všechno existuje 
rychlé řešení. Stačí silné slovo nebo jednoduchý slib. V následují-
cích měsících jich uslyšíme z nejrůznějších úrovní politiky hodně. 
Realita fungování města je ale jiná.
Město nemůže stát roky na jednom tématu, o kterém se zrovna 
nejvíc mluví. Správa města je každodenní práce, která musí dávat 
smysl dnes i za několik let.
V politice se často řeší, jak věci vypadají. Pro mě je důležitější, jak 
skutečně fungují.
Někdy to dnes působí, jako by bylo důležitější říct, co všechno by 
se mělo změnit, než ty změny odpracovat a dotahovat do konce.
Písek musí řešit velké i každodenní věci. Dívat se dopředu na té-
mata, která lidi pálí, jako je parkování a potřebná výstavba záchyt-
ných parkovacích domů, bezpečnost ve městě, kvalita veřejného 
prostoru a jeho čistota, ale také dostupnost bydlení. Rozšiřování 
městského bytového fondu a podpora bydlení pro mladé rodiny 
jsou důležité pro to, aby Písek zůstal dobrým místem pro život 
i do budoucna.
Za každou z těchto oblastí je konkrétní práce. Příprava záměrů, 
jednání s vlastníky pozemků, hledání dohod, které nejsou vždy 
jednoduché, i kroky, které na sebe navazují. Často to není vidět 
hned. O to důležitější je věci dotahovat.
Právě v tom podle mě spočívá odpovědná správa města. Ne 
v tom, co dobře zní, ale v tom, co se skutečně udělá.
Písek nepotřebuje prázdná slova. Potřebuje, aby věci zodpovědně 
fungovaly.
Řada věcí, na kterých dnes pracujeme, se neprojeví hned. Někde 
se roky jedná o výkupu či směně pozemků, jinde se připravují 
kroky, bez kterých se město neposune dál. O to důležitější je i tu 
zdánlivě neviditelnou práci dělat a dotahovat ji do konce.
Právě tak se město posouvá dopředu.

Přeji vám klidné a úspěšné nadcházející měsíce.
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Do Křižíkovy elektrárny se po renovaci vrátily 
Francisovy turbíny

„Nyní realizujeme první etapu, která 
zahrnuje rekonstrukci strojní technologie 
a její zprovoznění. Druhá etapa pak bude 
zahrnovat rekonstrukci hrubých česel 
a spodní stavby,“ řekla místostarostka 
Petra Trambová. Obnovy se podle ní 
dočká i lávka, která by v budoucnu 
mohla zajistit přístup z ulice Podskalí 
na ostrov u elektrárny. Město už nyní 
pracuje na třetí etapě rekonstrukce, která 
se dotkne samotného objektu městské 
elektrárny, kde by v budoucnu měla ve 
spolupráci s Prácheňským muzeem v Písku 
vzniknout nová expozice. Projekt počítá 
i se zpřístupněním přilehlého ostrova 
či místem pro kavárnu. „Jde o největší 
a nejnákladnější část. Aktuálně jsme těsně 
před podáním žádosti k povolení stavby,“ 
doplnila místostarostka.

První etapa rekonstrukce zahrnovala 

částečnou stavební opravu kašny turbín 
a demontáž Francisovy turbíny TG1 
a TG2. Zakázku realizovala firma Vodní 
Stroje PAVELKA s. r. o., která mimo 
jiné nově vyrobila turbínové hřídele 
a ložiska, demontovala oběžné kolo 
turbíny a opravila praskliny. Oprava byla 
poměrně náročná, protože jednotlivé části 
zařízení vykazovaly rozsáhlé opotřebení 
a poškození, které bylo zjištěno po úplném 

rozebrání turbíny. Renovace technologie 
probíhala od loňského června.

„Křižíkova elektrárna je kulturní 
památkou, a tomu odpovídal i způsob 
celé rekonstrukce. Velký důraz byl kladen 
na to, aby obnovované a rekonstruované 
díly co nejvíce odpovídaly své původní 
podobě, konstrukčnímu řešení i použitým 
materiálům. Rekonstrukce tak není jen 
technickým zásahem, ale citlivou obnovou 
mimořádně cenného historického 
zařízení,“ uvedl Tomáš Hrdý z Energetické 
správy Písek.

Význam elektrárny však není pouze 
historický. „Obnovený provoz má být 
součástí moderní městské energetiky 
a chytrého nakládání s lokálně vyrobenou 
elektřinou, která má být využívána 
především v městských objektech tak, 
aby měla pro Písek co největší přínos,“ 
poznamenal Tomáš Hrdý. Projekt podle 
něj ukazuje, že i historická infrastruktura 
může v dnešní době plnit reálnou funkci, 
posilovat energetickou soběstačnost města 
a přispívat k efektivnějšímu využívání 
obnovitelných zdrojů.

Petra Měšťanová, tisková mluvčí

Historické Francisovy turbíny v písecké Křižíkově elektrárně začnou v květnu 
opět vyrábět elektřinu. Město nechalo zařízení zrenovovat a v dubnu bylo 
nainstalováno zpět na své původní místo. Pomocí jeřábu byly přes budovu 
elektrárny přemístěny nejtěžší části turbín, následovala montáž, elektrické 
propojení jednotlivých částí technologie a provozní zkoušky. 

Dr. Horáková bude mít novou 
pamětní desku
Významná česká politička 
a právnička Dr. Milada Horáková 
bude mít na domě na Fügnerově 
náměstí, kde měla v letech 1946 
až 1948 poslaneckou kancelář, 
novou pamětní desku. Nechala ji 
zhotovit Domovní a bytová správa 
Písek, která v tomto objektu sídlí. 
V současnosti je zde malá deska 
s krátkým textem připomínajícím 
její působení v Písku. Slavnostní 
odhalení nové pamětní desky 
doplněné o fragment její tváře, 
na který je zvána i veřejnost, se 
uskuteční 26. května v 10:00. �

(red)

Smrkovice mají  
tři nové ulice
V Lučinách, Anenská, Nad Náhonem – to 
jsou názvy tří nových ulic ve Smrkovicích, 
v lokalitě, kde se budou stavět rodinné 
domy. Jejich pojmenování na návrh Komise 
kulturní a cestovního ruchu schválilo na 
svém březnovém jednání zastupitelstvo.

V části Smrkovic vznikla lokalita pro 
výstavbu rodinných domů, v současnosti 
jsou zde již vybudovány komunikace 
a probíhá příprava výstavby jednotlivých 
objektů, proto bylo nutné ulice 
pojmenovat. 

Původní varianty názvů předložila 
společnost Residence Smrkovice, s. r. o., 
která lokalitu spolu s městem buduje.  Její 
návrhy komise předložila Osadnímu výboru 
Semice, který s ohledem na místní znalost 
území navrhl vlastní názvy ulic. Komise je 
přijala a předložila zastupitelstvu, které 
o názvech ulic rozhoduje. � (red)
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Rekonstrukci Husova náměstí završí obnova cest 
a vybudování dětského hřiště
Letos město dokončí rekonstrukci Husova 
náměstí – v poslední etapě budou opraveny 
cesty v parku, vyměněn mobiliář a vystavěno 
nové dětské hřiště. Současně s renovací cest 
v parku bude do této lokality přivedena optic-
ká síť, díky které sem bude možné dát kamery 
městského monitorovacího systému, aby byl 
zajištěn dohled nad tímto místem.

„V předchozích letech se měnil povrch ko-
munikace v severní části Husova náměstí a na 
předpolí základní školy. V severní části se pak 
navíc rekonstruovala vodohospodářská infra-
struktura, vybudovala se zde nová parkovací 
místa a vysadila nová zeleň. Nezapomnělo se 
ani na dřeviny rostoucí v parku, které ošetřili 
arboristé,“ vyjmenoval předchozí etapy staros-
ta Michal Čapek. 

Poslední etapa proběhne během letních 

prázdnin, kdy budou opraveny cesty v parku. 
Stávající chodníky mají dlážděný nebo mlatový 
povrch, jejich celková plocha činí 1 378 m2. „Na 
chodníky necháme položit dlažbu, aby pohyb 
po nich byl pohodlný nejen pro chodce, ale 
i pro vozíčkáře,“ podotkl starosta. Projekt je 
rozdělen na sedm samostatných úseků, všech-
ny chodníky budou ve většině případů kopíro-
vat stávající trasu, lokálně jsou přizpůsobeny 
aktuálním pěším cestám. Součástí projektu je 
i nahrazení starých laviček novými a vybudo-
vání přípravy pro závlahu. Dodavatelem prací 
bude firma EUROVIA CZ, a. s., která vzešla 
z výběrového řízení. Práce provede za  
4,9 milionu korun bez daně. Městské služby 
Písek pak v parku vymění veřejné osvětlení.

Do konce září by tu mělo vyrůst nové 
dětské hřiště. Dominovat mu bude velký 

lanový prvek, který doplní opičí dráha 
a menší herní atrakce. Nainstalovány sem 
budou i lavičky se stolkem. Prvky budou ze 
dřeva a kovu. „Podobu hřiště jsme konzul-
tovali se školou a jejím žákovským zastu-
pitelstvem, věřím tedy, že si ho děti brzy 
oblíbí,“ doplnil Michal Čapek. Prvky vyrobí 
a namontuje firma Hřiště MATY, s. r. o., za 
1,8 milionu korun bez DPH. 

Petra Měšťanová, tisková mluvčí

Setkání se starostou
Další neformální setkání starosty Michala Čapka s občany se uskuteční ve středu  
6. května od 16:00 ve foyer městské knihovny. Zúčastní se ho také velitel Městské 
policie Písek Martin Macháček. Poslední setkání před letními prázdninami se uskuteční 
3. června. Přijďte se podělit o to, co vás v Písku trápí, nebo naopak těší. � (red)

Písek získá pozemky před hřebčincem,  
bude moci opravit chodník
Město Písek získá díky směně pozemků chod-
ník a přilehlý pás zeleně v ulici U Hřebčince. 
Díky tomu bude moci v budoucnu opravit 
chodník, který je zde dlouhodobě ve velmi 
špatném stavu a denně ho využívají chodci, 
běžci i cyklisté.

Pozemek o výměře 568 m², který dosud 
byl v majetku Zemského hřebčince Písek, 
smění město za pozemek v Novém Dvoře 
o výměře 22 667 m², který je dlouhodobě 
využíván právě hřebčincem jako pastvina 
pro koně. Směna tak zároveň narovnává 
vlastnické vztahy u pozemků, které již 
dnes obě strany fakticky využívají. Směnu 

schválilo zastupitelstvo města na svém 
březnovém jednání.

„Vyjednávání směny trvalo přibližně tři roky. 
Naším cílem bylo získat pozemek pod chod-
níkem do majetku města, abychom ho mohli 
opravit a dlouhodobě udržovat. Bez toho by 
zůstal jeho stav velmi pravděpodobně beze 
změny,“ uvedl místostarosta Josef Soumar.

Dodal, že město nyní může začít připravovat 
projekt opravy. „Chodník naváže na úpravy ve 
Zborovské ulici a na stezku směrem do Semic. 
Jde o postupné zlepšování důležitého veřej-
ného prostoru, který lidé denně využívají,“ 
poznamenal. � (red)

Město nabízí 
k prodeji dům na 
Velkém náměstí
Město Písek nabízí znovu k prodeji dům na 
Velkém náměstí čp. 102. Prodej proběhne 
elektronicky, formou výběrového řízení. 
Lhůta pro registraci, složení kauce a podání 
nabídky je do 29. 5. 2026 do 12:00 pro-
střednictvím webu www.prokonzulta.cz. 
Minimální cena činí 8 milionů korun, vratná 
kauce 1 milion korun.

Zájemci se zaregistrují a podají svoji 
nabídku na kupní cenu na webu  
www.prokonzulta.cz. Prohlídky se 
uskuteční individuálně, na vyžádání.

Užitná plocha domu je 797 m2, má jedno 
podzemní a tři nadzemní podlaží a podkroví. 
V přízemí jsou dvě samostatné nebytové 
jednotky o výměře 81 a 33 m2. V 1. patře je 
jeden nebytový prostor o třech místnostech 
a byt 2+1 (81 m2). V 2. patře se nachází byt 
o dispozici 2+1 (99 m2) a nevyužitá půda  
(84 m2). Na úrovni 3. patra je také nevyužitá 
půda s plochou 145 m2. Dům je napojen na 
veřejný vodovod, kanalizaci a elektřinu a je 
určen k celkové rekonstrukci. V současné 
době je prázdný. Součástí domu je průchod 
z Velkého náměstí do Palackého sadů, na 
který je zřízena služebnost stezky, jeho 
opravy a údržbu zajišťuje město.

Odbor správy majetku

Do mateřských škol rodiče zapsali 378 dětí
Do 12 píseckých mateřských škol přihlásili 
rodiče během zápisů 18. a 19. března  
378 dětí, 64 z nich bylo zapsáno do dvou 
či více školek. Po odstranění tzv. duplicit 
je do mateřských škol zapsáno 314 dětí, 
meziročně o 39 méně. Kapacita pro školní 

rok 2026/2027 je 359 míst. Letos byli 
uspokojeni všichni zájemci. „Do školek byly 
přijaty všechny zapsané děti, a to včetně 
dvouletých, které tří let dovrší během 
nadcházejícího školního roku,“ řekla Alena 
Kalinová z odboru školství a kultury. � (red)
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DROGERIE U KOSTELA PÍSEK

PLATNOST LETÁKU OD 1.5. 2026 DO 31. 5. 2026
Nabízíme svíčky z včelího vosku, také kosmetiku z včelích produktů, ale i medy s přísadami rakytníku, mateří kašičky, propolisu, chondroitinu, glukosaminu a MSM 
od firmy PLEVA.
Spolupracujeme s českými firmami na přímých i nepřímých dodávkách. Naši zákazníci svými nákupy tyto firmy podporují, za což jim děkujeme. Jsou to 
zejména firmy: ALPA, RYOR, DETECHA-REGINA, MOJE-DEKORATIVNÍ KOSMETIKA, PLEVA-VČELÍ VÝROBKY, BC-COSMETICS, VIVACO, HABÁČEK, BAREKOL, 
PRETTY, EVA ŠÍPKOVÁ, VESA ČESKÁ BĚLÁ, VARIUM, KOREK JELÍNEK, DELANA V.D., NANOBALA, VAMTEX, BUGALA, ANGLASS, HOLMAN, VŘÍDLO KARLOVY 
VARY, DŮBRAVA A DALŠÍ.
Budeme poctěni Vaši návštěvou, rádi poradíme, Josef Jouja • www.jouja.cz • tel.: 604 269 235 linka 12, 14 • otvírací doba 8–17, 30 sobota 8–12.
Chyby a omyly v textu a vyobrazení vyhrazeny. Ceny přeškrtnuté jsou ceny na trhu.

KVĚTEN 2026

NABÍDKA 
VIVACO 

OPALOVACÍ MÁSLA 
NOVÉ DRUHY NA 
TATOO,S MRKVÍ, 
CHRÁNÍ KORÁLY

ATD.

NABÍDKA 
KORKOVÉ, 
DŽEZOVÉ, 

UMYVADLOVÉ 
ZÁTKY

NABÍDKA 
PYTLE NA 
ODPAD OD 

30 LITRŮ AŽ PO 
240 LITRŮ VČETNĚ 

SILNÝCH /NA 
SUTĚ/

39,90 Kč
33  Kč

59,90 Kč
49,90  Kč

37 Kč
26,90  Kč

27 Kč
17,90  Kč

25,90 Kč
17,90  Kč

669 Kč
499  Kč

93 Kč
69,90  Kč

89,90 Kč
69,90  Kč 79,90 Kč

69,90  Kč

89,90 Kč
69,90  Kč

109 Kč
39,90  Kč

99,90 Kč
79,90  Kč

MELÍR SÁČEK

ALPA 
FRANCOVKA

60 ML, 100 ML

CAMAY MÝDLA 3DRUHY  

SOMAT TABLETY 
DO MYČKY 140 KS BOX

LENOR AVIVÁŽE SPRING 
1239 ML

ARIEL GEL SPRING  20 DÁVEK

BREF WC PREMIUM 3 
2 DRUHY  

ZP ODOL RENEW 
2 DRUHY VÝPRODEJSANYTOL NA PODLAHY

2 DRUHY

SANYTOL NA PRÁDLO 500 
2 DRUHY

DERMO SPG VÍCE 
DRUHŮ 1L PUMPA

GARNIER COLOR 
NATURALS 

TOAL. PAPÍR PALO 3VR 10 ROLÍ  
DRUHY EXKLUZIV, GEEN. CHERY

BREF WC 3 CLASSIC
VÍCE DRUHŮ ZUB PASTA SENSODYN XL 

100ML VÝPRODEJ 

LYBAR LAKY NA 
VLASY SPRAY 250RIA MENSTR.TAMPONY  

149 Kč
99,90  Kč

105 Kč
85  Kč

89,90 Kč
39,90  Kč

129 Kč
89,90  Kč

119 Kč
99,90  Kč

93 Kč
69,90  Kč

49 Kč
39,90  Kč

RUČNÍKY ZZ SKLÁDANÉ 

MÝDLO ŽLUČOVÉ 
NA SKVRNY MILO
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Poplatek za odpad je třeba uhradit do 1. června
Místní poplatek za obecní systém odpado-
vého hospodářství pro rok 2026 činí stejně 
jako v minulých letech 440 Kč za osobu a je 
nutné jej uhradit do 1. 6. 2026. Souhrnná 
platba za více osob není možná, poplatek je 
třeba uhradit za každou osobu samostatně. 
Složenku s předepsanou platbou nebude 
město stejně jako v minulém roce rozesílat.

JAKÉ JSOU MOŽNOSTI ÚHRADY 
POPLATKU?
1. Platba bankovním převodem
Pro úhradu převodem je nutné znát variabil-
ní symbol (VS). VS je stejný jako v roce 2025, 
lze tedy zopakovat loňskou platbu. Pokud 
ho neznáte, můžete jej zjistit v aplikaci  
na webu města www.mesto-pisek.cz,  
v sekci Finance – Místní poplatek za komu-
nální odpad – Zjištění VS. Po zadání rod-
ného čísla se vygeneruje příslušný variabilní 
symbol. 

Platbu je nutné zaslat na účet: 
7579400207/0100. Každý poplatník má 
svůj vlastní VS.

2. Platba přes mobilní aplikaci Můj Písek
V aplikaci Můj Písek lze poplatek uhradit 
v sekci E-shop. Pro přihlášení je nutné vy-
užít Národní identitu občana. V aplikaci lze 
zaplatit vždy pouze za jednu osobu.

3. Platba přes Portál občana města Písek
Přihlášení probíhá prostřednictvím Národní 
identity občana. Po přihlášení získáte 
přehled o svých pohledávkách vůči městu 
a můžete je uhradit prostřednictvím bez-
pečné platební brány GoPay.

4. Platba v hotovosti nebo kartou
Osobní úhrada je možná 
na podatelnách Městského 
úřadu Písek: Velké náměstí 
114/3, Budovcova 207/6.

Informace a odkazy na výše uvedené 
způsoby bezhotovostních plateb najdete na 
webu města www.mesto-pisek.cz, v sekci 
Finance – Místní poplatek za komunální 
odpad.

 V případě dotazů se můžete obrátit na 
pracovnice finančního odboru:  
tel.: 382 330 280, 382 330 220.

Odbor finanční

Pátý ročník participativního rozpočtu je tady!
Město Písek vyhlásilo pátý ročník 
participativního rozpočtu „Počítáme 
s vámi“. Obyvatelé mohou své návrhy 
projektů předkládat od 1. května do 
30. června 2026. O tom, které z nich se 
budou v roce 2027 realizovat, rozhodnou 
sami občané v internetovém hlasování. Na 
projekty budou opět vyčleněny tři miliony 
korun. „Chceme, aby se lidé aktivně 
podíleli na rozvoji města a měli možnost 
ovlivnit podobu veřejného prostoru 
i komunitního života. Právě participativní 
rozpočet je jedním z nástrojů, jak toho 
dosáhnout,“ uvedl místostarosta Josef 
Soumar, který je koordinátorem projektu.

Pravidla participativního rozpočtu 
doznala pro nový ročník dílčích 

úprav, které vycházejí ze zkušeností 
z předchozích let. Na rozdíl od 
předchozích ročníků budou projekty 
nejdříve posouzeny z hlediska 
proveditelnosti, a pokud splní všechny 
náležitosti, postoupí přímo do finálového 
hlasování. Nebudou už tedy hlasy sbírat 
dvakrát, jako tomu bylo dříve. 

Návrhy projektů mohou občané podávat 
prostřednictvím webu www.paropisek.cz 
nebo osobně na podatelně městského 
úřadu. Každý navrhovatel může přihlásit 
až tři projekty. Následovat bude jejich 
vyhodnocení a posouzení proveditelnosti. 
Do veřejného hlasování, které proběhne 
od 15. října do 30. listopadu 2026 na webu 
participativního rozpočtu, postoupí pouze 

projekty splňující stanovená pravidla. 
Každý hlasující bude mít k dispozici pět 
kladných a tři záporné hlasy.

„Lidé mohou navrhovat jak investiční 
projekty zaměřené například na 
úpravy veřejného prostoru či pořízení 
vybavení, tak i takzvané ‚měkké‘ 
projekty podporující komunitní či 
vzdělávací aktivity,“ zmínil Josef Soumar. 
Předkladatelé budou mít opět možnost 
konzultovat své záměry s koordinátorem 
a pracovníky městského úřadu. Veškeré 
informace, pravidla i harmonogram 
jsou k dispozici na webových stránkách 
projektu.

Petra Měšťanová, tisková mluvčí

Veřejné služby Písek ukončily provoz, veřejné WC přebírají městské služby
Společnost Městské služby Písek 
v souvislosti s ukončením činnosti 
společnosti Veřejné služby Písek přebírá 
od 1. května provoz veřejných toalet 
ve městě. Tyto služby budou zajišťovat 
chod veřejných WC na nádvoří muzea, 

v Palackého sadech a na Bakalářích. 
Cílem této změny je zajistit plynulé 
poskytování služeb. Městské služby 
zároveň zajistí, aby provoz veřejných 
toalet probíhal i nadále bez omezení 
a v odpovídající kvalitě.

Současně budou kvůli minimální 
vytíženosti uzavřeny veřejné toalety v ulici 
Svatotrojická. Nadále je však bude možné 
využívat v době konání kulturních akcí 
v koncertní síni Trojice. 

Městské služby Písek 
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Rybníky dostávají novou podobu
Rybníky patří k častým cílům procházek 
obyvatel Písku. Město řadu z nich 
v posledních letech zrekonstruovalo 
a v plánu má opravit další. Tyto projekty 
jsou součástí širšího přístupu města, které 
v posledních letech systematicky vrací 
vodu do krajiny. „Voda z krajiny postupně 
mizí. Právě proto se ji snažíme do ní vracet. 
Obnova rybníků je jedním z konkrétních 
kroků, které mají dlouhodobý smysl,“ říká 
místostarosta Josef Soumar. Obnovené 
rybníky postupně přecházejí pod správu 
Lesů města Písku, které zajišťují jejich 
údržbu v souladu s principy udržitelného 
hospodaření.

Mezi nejvýznamnější dokončené projekty 
patří například kompletní rekonstrukce 
rybníka Beránkovec u teplárny, která si 
vyžádala investici přibližně 4,5 milionu 
korun. Zhruba polovinu nákladů pokryla 
dotace z programu Rybářství. Opravy 
se dočkaly také Dolní a Nový Markovec, 
přičemž Nový měl protrženou hráz. 
I zde došlo k úpravám hrází a přelivů. 
Významnou akcí bylo rovněž odbahnění 
rybníka Mrázovna za vlakovým nádražím, 
při kterém bylo odtěženo zhruba 6 000 m³ 
sedimentu a zvýšena hráz. Náklady se 
blížily šesti milionům korun, z toho zhruba 
dva miliony pokryla dotace.

Specifickým případem je rybník Čekal 
u Oldřichova, který v minulosti zanikl. 

Město ho obnovilo, a navíc u něj vysadilo 
lípy, čímž do krajiny vrátilo nejen vodní, ale 
i krajinný prvek.

Další opatření směřují také k ochraně 
před extrémními srážkami. Například 
v Jehnědně byla obnovena retenční nádrž, 
která pomáhá zachytit vodu při přívalových 
deštích a chrání okolní území. 

Letos město nechá opravit rybníky 
Pikhart a Němeček, který před téměř  
100 lety zanikl a nyní se dočká obnovy. Písek 
zároveň připravuje i další projekty. „Rádi 
bychom s využitím dotace revitalizovali 

Šarlák, který v létě i v zimě přitahuje řadu 
Písečáků,“ doplňuje místostarosta. Připraven 
je také projekt na revitalizaci rybníka Nový 
v lokalitě U Honzíčka. Ten by měl sloužit 
nejen k zadržení vody v krajině, ale i jako 
příjemné místo pro procházky a výlety.

„Ne vždy jsou tyto projekty na první 
pohled viditelné. O to důležitější ale jsou. 
Pomáhají zadržet vodu v krajině, chrání okolí 
při přívalových deštích a zároveň zvyšují 
nabídku míst k rekreaci,“ uzavírá Josef 
Soumar. Upravené okolí rybníků totiž nabízí 
nové cíle pro procházky a výlety.�  (red)

Město získalo stavební povolení na rekonstrukci návsi na Hradišti
Město Písek získalo stavební povolení 
na rekonstrukci návsi na Hradišti, může 
tak začít chystat akci, díky které se zvýší 
bezpečnost chodců i dopravní napojení 
na stávající komunikace. Projekt 
zahrnuje úpravy na několika pozemcích 
a představuje komplexní modernizaci 
dopravní a technické infrastruktury 
v této části města. 

„Projekt rekonstrukce vychází ze 
studie, která byla pořízena před mnoha 
lety. Jednání o její podobě ale nebyla 
jednoduchá, složitá byla například 
koordinace navrhovaných dopravních 
opatření s Policií ČR a Jihočeským 
krajem, vlastníkem komunikace, proto 
se podařilo získat stavební povolení až 
nyní,“ řekl místostarosta Josef Soumar. 

„Velký kus práce na projektu odvedli 
kolegové z odboru dopravy, za což jim 
patří velké poděkování,“ poznamenal.

Součástí rekonstrukce návsi by 
měla být kompletní obnova vozovek, 
chodníků a veřejných prostranství a také 
inženýrských sítí. Změní se křižovatka 
mezi silnicí III/1401 a ulicemi Kaštanovka, 
Družstevní a Ouzká. Významnou 
součástí rekonstrukce bude modernizace 
autobusové zastávky, kde vznikne nový 

záliv oddělený od hlavní komunikace, 
chybět u ní nebude ani nový přístřešek 
pro cestující. Nové řešení zajistí 

lepší propojení 
prostoru návsi, 
kde budou rovněž 
vytvořena místa 
pro přecházení. 
„Tato opatření by 
měla výrazně zlepšit 

bezpečnost chodců, kteří se budou 
v této lokalitě pohybovat,“ podotkl 
místostarosta.

Projekt řeší i hospodaření s dešťovými 
vodami, jejich svedení do dešťové 
kanalizace i zasakování do zeleně. V rámci 
stavby dojde také k doplnění a modernizaci 
veřejného osvětlení. � (red)

Součástí rekonstrukce bude modernizace 
autobusové zastávky.

Po rekonstrukci je například rybník Mrázovna
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KULTURNÍ AKCE

SLADOVNA PÍSEK
Adresa: Velké nám. 113, 397 01 Písek
Tel.: 380 428 730, 771 518 989
E-mail: recepce@sladovna.cz,  
www.sladovna.cz
Před návštěvou sledujte aktuální informace  
a rezervujte si místo na www.sladovna.cz.

AKCE A VÝSTAVY
22. 5. – 31. 12. | Vernisáž 22. 5.
 ��JAMka SESSION
Autorské minigolfové hřiště jako jubilejní výstava 
k 20 letům Sladovny, kterou návštěvníci procházejí 
i hrají. Každou jamku navrhne jeden z autorů, kteří 
se během dvou dekád ve Sladovně otiskli. Cílem je 
vytvořit společenskou událost (vernisáž jako první 
turnaj) a zároveň putovní soubor jamek, který může 
mít pokračování na podzim a může cestovat. Kon-
cept vychází z realizace Objevária a Sladovny 
v roce 2017. 

23. 4. – 31. 12.
 ��ATELIÉR RADKA PILAŘE
Ateliér Radka Pilaře je živý prostor pro fantazii 
a tvorbu, kde se na svět budeme dívat očima 
píseckého rodáka, jehož hravost a nápaditost jsou 

Sladovně dlouhodobě inspirací. Ateliér vzniká jako 
pocta k nedožitým 95. narozeninám Radka Pilaře.

27. 1. – 18. 10.
 ��NEBOJ, NEBOJ!
Zážitková výstava o strachu a o tom, proč se ho 
nebát. 

do 23. 5. | Sídliště Portyč
 ��ADVENTURE PLAYGROUND – 

dobrodružné hřiště
Adventure Playground je dobrodružné hřiště, které 
děti samy proměňují podle svých nápadů — staví 
z dosloužilých a běžně nevyužívaných materiálů, 
pracují se skutečným nářadím a učí se spolupráci, 
samostatnosti i odpovědnosti. Otevřeno ÚT–SO 
14:00–18:00, v ÚT a ST dopoledne pro školy. 
Více na webu Sladovny. 

jaro 2026 | Sídliště Portyč
 ��LABORATOŘ MĚSTA NA CESTÁCH
Mobilní karavan doplní program Adventure Play
ground a nabídne otevřené místo pro zastavení, 
setkávání a sdílení nápadů o životě v místě. Aktuál-
ní termíny budou zveřejněny na webu Sladovny.

do června 2026
 ��ANIkroužek
Kroužek animovaného filmu pro děti od 7 do 15 let. 

každá poslední neděle v měsíci 13:30–17:00
 ��ANImovaná rodina
Rodinný workshop animovaného filmu. 

UMĚNÍ ŽIJE V MALÉ GALERII
do 3. 5.
 ��JIŘÍ KOŽÍŠEK: 7 VLN 
Výstava 7 vln představuje tvorbu Jiřího Kožíška, 
akademického sochaře, jehož médiem je přede-
vším porcelán. 

22. 5. – 2. 8. | Vernisáž 20. 5. v 17:00
 ��DOMINIC HAFNER: ŠEPOT LESA
Výstava německého umělce Dominica Hafnera 
představuje imerzivní instalaci, která zve návštěvní-
ky k aktivní účasti na utváření prostoru. 

 ��SLADOVNA PRO NEJMENŠÍ
V květnu a v červnu mohou navštívit v pravidelných 
termínech nejen Pilařiště, ale i další výstavy z na-
bídky Sladovny. Každé úterý a neděli od  
15:30 a také ve čtvrtek od 9:00. 

STÁLÉ VÝSTAVY GALERIE HROU
 �MRAVENIŠTĚ 
 �ANIMÁRIUM 
 �PILAŘIŠTĚ (0 až 6 let)

CENTRUM KULTURY  
MĚSTA PÍSEK
Adresa: nábřeží 1. máje 1605, 397 01 Písek
Tel.: 382 734 711, pisek@centrumkultury.cz
www.centrumkultury.cz
Předprodej vstupenek – KULTURNÍ DŮM 
– PO–PÁ 8:00–16:00, tel. 382 734 711, 
e-mail recepce@centrumkultury.cz.

DIVADLO FRÁNI ŠRÁMKA – pokladna v Senior 
Plusu (z boční strany budovy divadla) je otevřena 
PO, ST, ČT a PÁ od 8:00 do 13:00 a v ÚT od 
12:00 do 13:00, pokladna ve foyer divadla je 
otevřena vždy hodinu před akcí.
Změna programu, cen, termínů a časů jednot-
livých akcí a představení vyhrazena.
Více na www.centrumkultury.cz a na  
facebook.com/centrumkulturymestapisek.

GALERIE PORTYČ
5.–30. 5. | Vernisáž 5. 5. v 17:00
JOSEF DUSPIVA – OBRAZY
Josef Duspiva se ve svých obrazech snaží za-
chytit zvláštní poetičnost prostých a obyčej-
ných věcí. Tvoří technikou olejomalby. Dalším 
stylem, který uplatňuje, je výtvarné ztvárnění 
různých geometrických tvarů.

KONCERTNÍ SÍŇ TROJICE
7. 5. od 19:00 | 450 Kč
 ����PETR TOMEČEK – PANOVA FLÉTNA 

V PLNÉ KRÁSE
V podání Petra Tomečka zazní ty nejkrásnější ro-
mantické skladby všech dob, obohacené o moderní 
aranžmá. Vstupenky pouze na www.smsticket.cz.

12. 5. od 19:00 | předprodej 170 Kč | na místě 
200 Kč | držitelé Senior pasu sleva 20 Kč
 ����KONCERT SBORŮ
Koncert sborů Fluidum a Nuzický Zvonek. 

24. 5. od 19:00 | předprodej 230 Kč | na místě 
260 Kč | držitelé Senior pasu sleva 20 Kč
 ����KLAVÍRNÍ RECITÁL – CARL PETERSSON
Recitál kanadského klavíristy Carla Peterssona.

27. 5. od 15:00
 ����SOŠ A SOU PÍSEK – PŘEDÁNÍ VYSVĚDČENÍ
28. 5. od 10:00
 ����SLŠ PÍSEK – PŘEDÁNÍ VYSVĚDČENÍ
29. 5. od 10:00
 ����SZŠ PÍSEK – PŘEDÁNÍ VYSVĚDČENÍ

Adresa:  Vráž 1, 398 32
Tel.:  382 737 217,  www.lazne-vraz.cz

1. 5. od 19:30 | konf. sál | 50 Kč 
 ��HAŠLER! HAŠLER! HAŠLER!
Hudební monodrama, účinkuje MDS Kostým.

2. a 17. 5. od 8:30 | zámecká kaple
 ��BOHOSLUŽBA
4. 5. od 19:30 | konf. sál | 50 Kč 
 ��KŇYHA KŇYCH 
Autorské čtení Václav Jůn.

7. 5. od 19:30 | zámecká kaple
 ��SONITUS – pěvecký sbor z Písku
9. 5. od 19:30 | konf. sál | 50 Kč
 ��KONCERT VIRTUÓZNÍCH 

A FILMOVÝCH MELODIÍ
pondělí 11. 5. od 19:30, modrá jídelna
 ��PhBAND – hudební večer

13. 5. od 19:30 | konf. sál | 50 Kč 
 ��KYTAROVÝ RECITÁL – Josef Pelán
15. a 22. 5. od 19:30 | modrá jídelna
 ��TANEČEK NA ZÁMKU – hraje Leoš 

Karásek.
18. 5. od 19:30 | modrá jídelna
 ��DUO KOMPAS – hudební večer
19. 5. od 20:00 | konf. sál
 ��FAUTORES FLAUTAE – flétnový 

soubor z Písku
21. 5. od 19:30 | zámecká jídelna
 ��314 DNÍ V ANTARKTIDĚ – beseda
25. 5. od 19:30 | modrá jídelna
 ��DUO PŘIMĚŘENĚ – folkový večer
27. 5. od 19:30 | konf. sál | 50 Kč
 ��HOUPÁNÍ NA MELODII
30. 5. od 19:30 | konf. sál | 50 Kč 
 ��JARNÍ KONCERT – MDS Kostým

LÁZNĚ HOTEL VRÁŽ S. R. O.
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sobota 2. 5. od 9:00
 ����ŠACHOVÝ TURNAJ O POHÁR 

STAROSTY MĚSTA PÍSKU 2026
Chess Club Písek pořádá 28. ročník turnaje 
v rapid šachu O pohár starosty města Písku 2026 
pořádaný rovněž jako přebor Jihočeského kraje 
v rapid šachu juniorů a dospělých. 

pondělí 4., 11., 18., 25. 5. od 16:15 | Hudební sál
 ����JÓGA – pravidelné kurzy
pondělí 4., 11., 18., 25. 5. od 18:00 | Hudební 
sál
 ����TK TORRA
Taneční kurzy latinskoamerických a standardních 
tanců pro děti a mládež.
 úterý 5. 5. od 10:00 | Loutkový sál KD | 
zdarma
 ����NÁVSI A KOVÁRNY
Nový cyklus přednášek Jiřího Hladkého.

úterý 5., 12., 19., 26. 5. od 15:00 | Hudební sál
středa 6., 13., 20., 27. 5. od 15:00 

čtvrtek 7., 14., 21., 28. 5. od 15:00 
 ����FLASH DANCE LABUŤ – kurzy pro děti
středa 6., 13., 20., 27. 5. od 9:30 a 10:30 | 
Hudební sál KD | 210 Kč
 ����LINE DANCE A COUNTRY TANEČNÍ 

LEKCE PRO SENIORY
Začátečníci od 9:30, pokročilí od 10:30. 

středa 6., 13., 20., 27. 5. od 16:15 | Hudební sál
 ����TANEČNÍ STUDIO T-DANCE – taneční 

kurzy pro děti
pondělí 11. 5. od 9:00 | Loutkový sál KD | 
zdarma
 ����MOZEK VE FORMĚ
Trénování paměti s R. Maxovou. Papír a tužku 
s sebou.

úterý 12. 5. od 10:00 | Loutkový sál KD | 
zdarma
 ����KUBA
Přednáška písecké cestovatelky V. Altschmiedové.

čtvrtek 14. 5. od 19:00 | předprodej 130 Kč | 
na místě 150 Kč
 ����MÁJOVÝ TANEČNÍ VEČER
Hrajeme reprodukovanou hudbu v rytmu waltzu, 
valčíku, tanga, foxtrotu, jivu, cha-chy, polky, 
country tanců.

sobota 16. 5. od 9:00
 ����KRAJSKÝ PŘEBOR MLÁDEŽE V RAPID 

ŠACHU
Pořádá Chess Club Písek.

úterý 19. 5. od 10:00 | Loutkový sál KD | 
zdarma
 ����TRADICE ZVANÁ KONOPICKÁ
Přednáška Jana Kouby, etnologa Prácheňského 
muzea v Písku.

22.–24. 5. 
 ����OTEVŘENÉ MISTROVSTVÍ ČESKÉ 

REPUBLIKY V LINE DANCE
Kvalifikační soutěž pro MS. Pořádá TCS Louisiana 
a Česká asociace Line Dance. 

KULTURNÍ DŮM

čtvrtek 7., 14., 21., 28. 5. od 9:30 a 10:45 | 
Bílý beránek 
 ��ANGLIČTINA PRO SENIORY
středa 6., 13., 20., 27. 5. od 10:30 | Senior 
Plus klubovna
 ��KONVERZAČNÍ KURZ NĚMECKÉHO 

JAZYKA
čtvrtek 6., 13., 20., 27. 5. od 11:30 | Senior 
Plus klubovna      
 ��ANGLIČTINA PRO SENIORY – MÍRNĚ 

POKROČILÍ
pondělí 4., 11., 18., 25. 5. od 9:00 a 10:15 | 
Bílý beránek  
středa 6., 13., 20., 27. 5. od 9:00 a 10:15
čtvrtek 7., 14., 21., 28. 5. od 8:00
pátek 15., 22., 29. 5. od 8:00 a 9:15
 ��JÓGA PRO SENIORY
Rezervace nutná na tel.: 777 161 979. 

úterý 5., 12., 19., 26. 5. od 9:00 | Bílý beránek
 ��POSILOVÁNÍ VLASTNÍ VAHOU TĚLA 

S POMŮCKAMI
Rezervace na tel.: 777 161 979. 

čtvrtek 21. 5. v 8:00 | Parkoviště  
Na Výstavišti | 400 Kč + 210 Kč 
 ��KRAJEM BLANICKÝCH RYTÍŘŮ AŽ 

K ŽELIVCE
Turistika na bájnou horu Blaník (3,5 km), prohlíd-
ka Vodního domu Hulice a vodní nádrže Švihov 
(Želivka). Poté přejedeme do Zruče nad Sáza-
vou, kde můžete navštívit zámek a park. Návrat 
v podvečerních hodinách. Platba pouze hotově.

úterý 26. 5. v 8:30 | Parkoviště Na Výstavišti | 
200 Kč 
 ��SAKRÁLNÍ PAMÁTKY NAŠEHO KRAJE
Památky s výkladem Jiřího Hladkého: Heřmaň, Borova-
ny, Bernartice, Čížová. Návrat v odpoledních hodinách. 
Možnost oběda – 150 Kč (platba pouze hotově).

SENIOR PLUS DIVADELKA 

6. 5. od 19:00 | 320 Kč
 ��JAZZOVÝ VEČER – MARTA 

KLOUČKOVÁ & DAVID DORŮŽKA
Setkání dvou výrazných osobností české 
jazzové scény.

13. 5. od 9:00 | 80 Kč | děti a kočárky 
zdarma
 ��KINO KOČÁREK – NEČEKANÉ LÉTO
Promítání rodinné komedie Nečekané léto. 
Kočárek není překážkou.

15. 5. od 19:00 | předprodej 220 Kč | na 
místě 250 Kč
 ��INSPIRATIVNÍ VEČER PRO ŽENY 

A DÍVKY
Program propojuje módu, sebevyjádření, 
inspirativní slova. Těšit se můžete na módní 
přehlídku, workshop líčení, autorské čtení 
a týmový kvíz. 

16. 5. od 19:00 | 150 Kč
 ��JH BAND
Přijďte si zazpívat s píseckou kantorskou 
country kapelou.

21. 5. od 20:00 | předprodej 180 Kč, na 
místě 200 Kč
 ��BYLA JEDNOU JEDNA KYTARA
Koncert písní Václava Nováka. 

ŘÍMSKOKATOLICKÁ  
FARNOST PÍSEK
Bakaláře 43/6, 397 01 Písek
www.facebook.com/farnostpisek/
e-mail: rkf.pisek@dicb.cz 
Tel.: 731 016 712

Pravidelné bohoslužby, výuka náboženství, 
příprava na svátosti, farní kafe, farní večery 
a další akce najdete na webu.  
www.farnost-pisek.cz.

KLUB TURISTA PÍSEK
9. 5. 
 ��ŽICHOVICE 
Žichovice – Rabí – zřícenina Všech svatých, 
vápenný lom – Žichovice. Trasa 9 km, 
odjezd z hl. nádr. ČD Písek v 8:19, návrat 
vlakem ve 13:09. Vede Jaroslava Pixová. 

17. 5. 
 ��PÍSEK–NEPOMUK 
Písek – Strakonice – Nepomuk – Písek. 
Trasa 9 km, odjezd z hl. nádr. ČD Písek 
8:19, návrat vlakem v 17:05. Vede Alena 
Smrtová. 

30. 5. 
 ��PRAŽSKÉ ZAHRADY 
Ztracenka, Brastion XXXI, Kouzelná za-
hrada v Nuslích, Grébovka (více schodů). 
Trasa 7 km, odjezd – Regiojet v 7:30 (rezer-
vace předem), návrat Regiojetem v 17:10 
(rezervace předem). Vede Hana Lišková.

KČT OTAVA
18. 5. 
 ��PRAHA – Národní muzeum
Datum bude upřesněno podle toho, kdy 
bude muzeum přístupno zdarma. Dle 
času vycházka do 5 km. Odjezd z hl. 
nádraží ČD Písek v 7:58, návrat vlakem 
v 17:59/20:01. Vede Helena Romerová.

16. 5. 
 ��59. ročník pochodu PRAHA – 

PRČICE
Nejznámější dálkový pochod v ČR. Více 
na: https://praha-prcice.cz.

28. 5.  
 ��K RYBNÍKU SKALIČNÝ 
Křešice – Skaličný – Čížová. Pěšky do 
10 km, odjezd v 11:40 z autobus. nádr. 
Písek, návrat vlakem v 15:57/17:09. Vede 
Stanislav Nohejl.
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Adresa:  Alšovo nám. 75, 397 01 Písek
Tel.: 382 201 811, www.knih-pi.cz

VÝSTAVY
 ��Andrea Tachezy: LETEM 

ILUSTROVANÝM SVĚTEM | foyer | 
vernisáž 6. 5. od 18:00 

 ��PEČOVAT JE SÍLA | přízemí
 ��MLADÝ ILUSTRÁTOR | dětské oddělení
 ��TeriFoto: FOTOGRAFIE | druhé patro | 

vernisáž 7. 5. od 16:00

PROGRAM
4. 5. od 17:00 | sál
 ��JAROSLAV ACHAB HAIDLER: 

SYNAGOGA VS. KOSTEL
Přednáška o paralelách a odlišnostech svatostánků 
v křesťanství a v judaismu. 

5. 5. od 17:00 | sál
 ��PROMÍTEJ I TY
Promítání dokumentu Co dokáže lež (ČR, Francie, 2016). 

6. 5. od 16:00 | foyer
 ��SETKÁNÍ SE STAROSTOU
Pravidelné neformální setkání se starostou města 
Písku Michalem Čapkem.

7. 5. od 10:00
 ��VŠEZNÁLEK
Prostor pro nejmenší od 2 let a jejich rodiče. Rezer-
vace v dětském oddělení.

10. 5. od 14:00
 ��POETICKÁ VYCHÁZKA: MÁJOVÁ
Spolek Voda a zeleň v Písku zve na druhou z cyklu 
poetických vycházek do Píseckých hor. Registra-
ce předem na www.knih-pi.cz, minimální počet 
účastníků 5. Sraz ve 14:00 u rybníka Bašta pod 
Píseckými horami.

11. 5. od 17:00 | sál
 ��IRÁKEM VE STOPÁCH DOKTORKY 

Z DOMU TRUBAČŮ
Přednáška Jiřího Práška, který se v roce 2023 vydal 
do Bagdádu hledat dům Trubačů, kde bernartická 
rodačka Vlasta Kálalová-di Lotti před sto lety 
provozovala československou nemocnici. 

12. 5. od 16:30 | studovna
 ��ČESKO-NĚMECKÝ KLUB
Propojíme vás on-line se skupinou čtenářů ze 
Stadtbibliothek Deggendorf v Německu. Pro 
konverzaci znalost němčiny podmínkou. 

13. 5. od 17:00 | sál
 ��AMERIKA, BEJBY
Amerika se mění přímo před našima očima a s ní 
celý svět. Debata nad nejaktuálnějšími geopolitic-
kými tématy. Živé natáčení populárního podcastu 
Deníku N s Barborou Chaloupkovou a Jiřím 
Sobotou. 

14. 5. od 17:00 | sál
 ��JAK HODNOTIT VE ŠKOLE 

SMYSLUPLNĚ? OD ZNÁMEK K UČENÍ
Klub píseckých pedagogů zve na setkání s Veroni-
kou Laufkovou z Pedagogické fakulty UK. Setkání 
je určeno učitelům.

16. 5. od 14:00 | sál
 ��KLUB DESKOVÝCH HER
19. 5. od 17:00 | sál
 ��APOLENA RYCHLÍKOVÁ
Beseda s investigativní novinářkou, filmařkou a do-
kumentaristkou Apolenou Rychlíkovou.

21. 5. od 17:00 | jazyková učebna    
 ��ČTENÁŘSKÝ KLUB 
Setkání čtenářů nad knihou spisovatele Miroslava 
Hlauča Letnice. 

23. 5. od 10:00 do 18:00
 ��KNÍŽKOVIŠTĚ
V rámci Pískoviště se na vás těšíme v areálu 
plaveckého bazénu na Knížkovišti – knižním trhu 
malých českých nakladatelství. Chybět nebude 
čtecí koutek, knižní swap, mobilní knihobudka nebo 
společenské a venkovní hry. 

23. 5. od 20:00 | astronomická pozorovatelna   
 ��NEBE NAD KNIHOVNOU
Pravidelné pozorování noční oblohy. Účastnický 
poplatek: 190 Kč dospělý, 90 Kč dítě. Platba 
předem v hale služeb.

25. 5. od 17:00 | sál
 ��PÍSECKÉ CÍRKVE A SOUČASNÝ SVĚT
Otevřené setkání píseckých duchovních, kteří krát-
ce představí své církve a otevřou debatu týkající se 
nejen regionálních témat. 

26. 5. od 17:00 | Palackého sady
 ��VZPOMÍNKA NA FRANTIŠKA 

PALACKÉHO
Odkaz významného českého historika a politika 
si připomeneme při komponovaném pořadu, který 
proběhne u jeho pomníku v Palackého sadech.

27. 5. od 18:00 | sál
 ��ZA POVĚSTMI OD PÍSKU K MILEVSKU
Představení nové knihy spisovatele Ondřeje Fibicha 
a ilustrátora Petra Štěpána. 

29. 5. od 16:00
 ��KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 

KNIHOVNY
Rezervace na www.knih-pi.cz. Počet účastníků min. 
5. Sraz před knihovnou.

30. 5. od 9:00 | řemeslná učebna
 ��SOBOTNÍ WORKSHOP: JARNÍ VĚNCE
Rezervace na www.knih-pi.cz, poplatek 190 Kč/
věnec, platba předem v hale služeb. 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA PÍSEK

KERAMÍRNA
Ateliér a keramická sdílená dílna
Fügnerovo náměstí 52/20, tel.: 774 321 297,  
www.ateliersdilnou.cz, keramirna@ateliersdilnou.cz

Úterý 16:30–18:30
 ��Modelování pro začátečníky
Pátek 17:30–19:30
 ��Moje dílna – samostatné modelování, 

točení

- Pro školy, školky, seniorské domy: dílny na půdě 
dané organizace.
- Keramírna nabízí kurzy točení na kruhu a mode-
lování. Tvoříme ve čtyřech nebo v šesti.
- Moje dílna: pátky 17:30 až 19:30 – prostor pro 
dva točíře a čtyři modelující keramiky.
- Pro školy, školky, seniorské domy: možné objed-
nání dílny na půdě dané organizace.

GALERIE DRAGOUN
Adresa: Jungmannova 186, Písek
Tel.: +420 607 760 01
E-mail: info@galeriedragoun.cz
www.galeriedragoun.cz
Otevřeno: ČT–SO 10:00–17:00

7. 5. v 17:00 | 100 Kč
 ��KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 

VÝSTAVY J. GEBRA
Výstavou vás provedou kurátorka Irena Mašíková 
Konštantová a bývalý generální konzul ČR v Los 
Angeles Jaroslav Olša, Jr. Přiblíží vám nejen 

výjimečnou kariéru Jaroslava Gebra, ale i příběhy 
dalších českých výtvarníků, kteří uspěli v USA. 
Poslední den výstavy: 16. 5. 

23. 5. – 13. 6 | vernisáž 21. 5. v 17:00 | 100 Kč
 ��OLDŘICH SMUTNÝ
Výstava představuje jednoho z nejvýraznějších 
českých umělců druhé poloviny 20. století. Jeho 
tvorba je charakteristická světelnou intenzitou, 
lyrickou barevností a ikonickou modří, která se 
stává symbolem jeho vidění světa.

29. 5. od 18.00 | 460 Kč
 ��VÍNO MEZI OBRAZY – VÍNO GALLUS
Registrace míst nutná: info@galeriedragoun.cz 
nebo telefonicky 732 402 965.

DALŠÍ AKCE
9. 5. od 8:00
 ��14. ROČNÍK TURISTICKÉHO 

POCHODU ŠVEJKOVA PADESÁTKA
Trasy startují z areálu FC Písek od 8:00 do 
10:00, pivní trasa startuje ze stejného místa 
od 10:00 do 11:00. Parkování je možné na 
ploše v areálu bývalých Žižkových kasáren.
Trasy pro chodce: 13 km, 14 km, 20 km (spe-
ciální Švejkova trasa po píseckých hospo-
dách), 24 km, 50 km. Trasy pro cyklisty:  
33 km, 40 km, 65 km. Informace na  
www.josefsvejk.eu. 

LOUTKOVÉ  
DIVADÉLKO NITKA
Adresa:  Bakaláře 43, 397 01 Písek
Tel.: 605 845 890, www.nitkapisek.cz

10. 5. od 14:30 | 70 Kč
 ��O KOHOUTKOVI A SLEPIČCE
24. 5. od 14:30 | 70 Kč
 ��POVĚST O RYBNÍKU ŠARLÁK
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DIVADLO FRÁNI ŠRÁMKA
Adresa:  Tylova 69/8, 397 01 Písek
Tel.:  382 734 713 

3. 5. od 15:00 | 150 Kč
 ����KNIHOMOLI – DIVADLO NAVĚTVI
5. 5. od 17:30 | 220 Kč
 ����ŠKOLNÍ AKADEMIE  

MŠ A ZŠ J. K. TYLA KE DNI MATEK
10. 5. od 19:00 | předprodej 350 Kč | na 
místě 400 Kč
 ����VÁŇA – DIVADLO V ŘEZNICKÉ
17. 5. od 15:00 | 150 Kč
 ����O STRAŠIDELNÉM NÁDRAŽÍ – 

DIVADLO LÁRYFÁRY
18. 5. od 19:00 | 590 Kč
 ����CHLAPI RADŠI LŽOU – JT 

PROMOTION

20. 5. od 18:00
 ����SLAVNOSTNÍ KONCERT 

U PŘÍLEŽITOSTI AKCE ZUŠ OPEN
22. 5. od 19:00 | 699 Kč
 ����CENA ZA NĚŽNOST – DIVADLO 

LUCIE BÍLÉ A AG. HARLEKÝN |A|
24. 5. od 15:00
 �O POKLADU NA KONCI DUHY – 

CZIDIVADLO PRAHA
25. 5. od 19:00 | od 499 Kč
 ����MICHAEL SZATMARY – LOKÁLNY 

SEXSYMBOL
Stand-up. Vstupenky na www.standupshow.cz.

28. 5. od 19:00 | 790 Kč
 ����BERLÍN BERLÍN – DIVADLO BEZ 

ZÁBRADLÍ |B|
29.–31. 5.
 ����ŠRÁMKŮV PÍSEK
65. přehlídka experimentujícího divadla.

KONTAKT:
Papírnictví od kamenného mostu
17. listopadu 2146
397 01   Písek
Mob.: +420 603 501 866
E-mail: obchod@louzenska.cz
E-shop: http://www.louzenska.cz/
Otevírací doba 
po-pá: 08.00 - 16.30

Nové motivy  
a akční ceny  

gumovacích per  
a náplní Frixion.

BEST 
FRIENDS 
PENS

Ukaž všem, kdo  
je tvůj nejlepší kámoš.  

A kdo nejka!
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Nástrojař

Seřizovač vstřikolisů 

Montážní dělník / dělnice 

Šička / Šič

Manipulant

Dejte šanci
nové práci

Pak hledáme
právě Vás!

Hledáte práci?

Kontaktujte nás:

www.prijemnaprace.cz
personalni@leifheit-sro.cz

Leifheit s.r.o. - Sádlov 1300, 388 01 Blatná

Přemýšlíte o změně zaměstnání?

KINO PORTYČ
Adresa: Čechova 406, 397 01 Písek
Tel.:   382 734 720, 382 734 711
Předprodej vstupenek v KD a při každém předsta-
vení, pokud je pokladna v provozu.
Kino je otevřeno 30 minut před začátkem každého 
představení. 

5. 5. – 30. 6.
 ��VÝSTAVA VÝTVARNÝCH PRACÍ 

ABSOLVENTŮ AKADEMIE UMĚNÍ 
A KULTURY PÍSEK VZDĚLÁVÁNÍ  
III. VĚKU

Projekt Jihočeského kraje a Základní umělecké 
školy Písek určený pro seniorky a seniory v oblasti 
uměleckého vzdělávání. Výstava bude umístěna 
ve foyer kina Portyč, prohlédnout si ji může jak 
návštěvník kina (otevřeno vždy půl hodiny před 
filmovou projekcí), tak i návštěvníci Galerie Portyč 
(ÚT–PÁ 13:00–17:00, SO 14:00–17:00 ).

Tematické projekce: 
 ��PŘEDSTAVENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ
 ��PROMÍTÁNÍ NEJEN PRO  SENIORY 
 ��TADY VARY
 ��FILMY ZE SEKCE ART
 ��DOKUMENT
Kompletní program kina najdete na  
www.centrumkultury.cz

Jeronýmova 410
397 01 Písek 
Svatava Krämerová,  
tel.: 605 305 146
E mail: Svatava.Kramerova@seznam.cz 

Prodej vstupenek na abonentní koncerty v roce 
2026: on-line na www.centrumkultury.cz, osob-
ně v předprodeji Centra kultury města Písku.
Termíny koncertů: 2. ABO – 27. 6.,  
3. ABO – 7. 11., 4. ABO – 26. 12. 

SDRUŽENÍ PÍSECKÝ KOMORNÍ ORCHESTR 
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COUNTRY HOSPŮDKA  
„U ŠESTI STRUN“
Soukenická 162, Písek, Tel.: 607 157 157,  
www.usestistrun.cz, handaprochajda@seznam.cz

8. 5.
 ��NA CHVÍLI – country, folk
15. 5. 
 ��HOKEJ
22. 5.
 ��HANIČKA LUP PROCHÁZKOVÁ – folkový 

recitálek
29. 5. 
 ��BRODWEJ – taneční večer – mix žánrů

Videoprojekce – přímé přenosy MS v ledním hokeji 
2026. Přes týden hraje Hanička Lup Procházková – 
folk. Vstupné dobrovolné do klobouku.

Adresa: Budějovická 204/13, 397 01 Písek
Info: www.husitskykostelpisek.cz,  
Eliška Wdowyczynová, 
Tel.: 728 759 526,
e-mail: eliska.wdowyczynova@email.cz

- �Každou neděli od 9:00 probíhá bohoslužba, 
po ní je od 10:00 posezení v kavárničce.

- �Setkávání nejen ukrajinských maminek a dětí 
v našem rodinném centru Naomi vždy  
2. a 4. pátek v měsíci.

4., 11., 25. 5. a 1. 6., 17:15–19:00
 ��Izraelské kruhové tance
4., 18., 25. 5. a 1. 6., od 19:00
 ��Biblické hodiny
11. 5. od 19:00
 ��Beseda z cyklu zdraví

O odcházení s M. Kümmelovou, odbornou 
psychosociální poradkyní a krizovou intervent-
kou pro terminálně nemocné, jejich blízké a pro 
pozůstalé z centra pomoci Modrá pomněnka.

12. 5. od 18:00
 ��Čtenářský klub s přesahem
Povídání o knize A objevíš poklad, který v tobě 
dřímá od Laurenta Gounella.

18. 5., 17:15–18:45
 ��Workshop židovských tanců 

s lektorem z Izraele
29. 5. 
 ��Noc kostelů
Vernisáž obrazů malíře a waldorfského peda-
goga Leo Kleina od 18:00, koncert písecké 
kapely Kérmideretvár od 19:00

NÁBOŽENSKÁ OBEC CÍRKVE ČESKOSLOVENSKÉ HUSITSKÉ

AKTIVITY RŮZNÉ
STROM SETKÁVÁNÍ
www.strom-setkavani.cz 

 �Výuka hry na kytaru a ukulele – Jirka Macháček, info@strom-setkavani.cz 
 �Práce s dechem a emocemi, (individuální) konstelace – Dita Macháčková 
 �Hatha jóga – Jana Kozová, www.jogapisek.cz 
 �Jarka Olžbutová – www.uvodnaru.cz 
 �Poradna ájurvédy, ájurjóga – Radoslav Nahálka, www.ajurmed.cz 
 �Slunce ve skle – marmelády, čatní a sirupy Katky Čápové –  

kacabacapova@seznam.cz 
 �Poradna Trager® approach – Alena Klossová, alena.kloss@gmail.com
 �Hudba pro všechny generace

 

SVAZ DIABETIKŮ ČR – POBOČNÝ SPOLEK PÍSEK
Kancelář: Jablonského ul. 395/15 – vchod od řeky. Pondělí 14:00–16:00.

- �květnová členská schůze 6. 5. ve 14:00 v sále domova pro seniory Domov Sovova, Sovova ul., 
možnost dopravy MHD, parkování by mělo být umožněno na parkovišti domova.

- Rehabilitační cvičení – každé úterý od 14:00 do 15:00.
- Cvičení jógy – každý čtvrtek od 8:30 do 10:00 – přednáškový sál ČČK, Čechova ul. 454.
- Rehabilitační plavání – každou sobotu od 12:45 do 13:45 – plavecký stadion.
- �Rekondiční pobyt v penzionu Harmonika na Jistci – od 21. do 27. 6., přihlášky na pobyt 

a informace u pí. Bakovské.

VENKOVNÍ PROSTORY 
CKMP 
2. 5. od 10:00 | Palackého sady | zdarma
 ��PÍSECKÝ VÍKEND MÓDY A DESIGNU
Na sobotním trhu budou k vidění a zakoupení 
originální designové oděvy, módní doplňky, 
přírodní kosmetika, svíčky, mýdla, dekorace, hračky 
a mnohé další. Gastro zóna nabídne nejrůznější 
dobroty. K tomu skvělá hudba, taneční vystoupení, 
malé módní přehlídky, přednášky a workshopy 
pro děti i dospělé. Pod taktovkou nejšikovnějších 
českých tvůrců si budete moci vyrobit obal na knihu 
či upcyklovat staré sako. 

12.–13. 5. | Palackého sady
 ��CELOSTÁTNÍ FINÁLE ZEDNICKÉHO 

KLÁNÍ – SOŠ A SOU PÍSEK
Finále 4. ročníku celostátní soutěže Zednické klání, 
zaměřené na dovednosti žáků oboru zedník. Akce 
probíhá pod záštitou Cechu zedníků ČR a za pod-
pory významných partnerů stavebního oboru.

Farní sbor v Písku Sborový dům Petra Chelčického
Adresa: Fügnerovo nám. 48/14, 397 02 Písek, 
Tel.: 604 738 567, e-mail: freitinger@centrum.cz, 
http://pisek.evangnet.cz

Nedělní bohoslužby – neděle v 10:00 
Setkání Anonymních alkoholiků – pondělí 
v 17:30 
Bohoslužby v Diakonii – středa v 10:00
Biblická hodina v Diakonii – středa v 15:30 
Biblická hodina pro dospělé – středa v 17:00

5. 5. od 9:30
 ��Setkání písecké ekumeny

24. 5. od 10:00
 ��Slavnostní svatodušní bohoslužby 

s vysluhováním svaté Večeře Páně
29. 5., 17:55–22:05
 ��Noc kostelů
17:55 zahájení (Daniel Freitinger), 18:05 ZUŠ 
Písek (taneční obor – vystoupení, přehlídka  
kostýmů), 18:40 prezentace Diakonie Písek,  
19:00 koncert pěveckého sboru Sborissimo, 
20:15 koncert skupiny Mezi řádky, 21:15 kon-
cert Jana Franců s pásmem písní Karla Zicha, 
22:05 zakončení (Daniel Freitinger). Celovečer-
ní program: infostánek Diakonie Písek, výstava 
Biblí, fotokoutek, výstava obrazů, soutěž o ceny, 
k občerstvení palačinky.

ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ

ZEMSKÝ HŘEBČINEC PÍSEK
U Hřebčince 479
E-mail: marketing@zemskyhrebcinecpisek.cz
Tel.: +420 724 981 194
www.zemskyhrebcinecpisek.cz

8.–10. 5. 
 ��Amateur Jump Tour – skokové 

závody
23. 5. (So)
 ��Drezurní závody

Pravidelné prohlídky s průvodcem: ST a SO 
ve 14:00 nebo po objednání (min. 10 osob  
3 dny předem), předprodej vstupenek Cent-
rum kultury města Písek. 

Projížďky kočárem: na objednávku v pracovní 
dny, tel. 724 981 194.
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Adresa: Tyršova 28, 397 01 Písek
Tel.: 774 598 332
E-mail: podcarou@podcarou.cz,  
www.podcarou.cz 
Předprodej: divadlo Pod čarou,  
Tyršova 28, Písek tel.: 774 598 311   
PO–PÁ 9:00–14:00,
kulturní dům – centrum kultury, nábřeží  
1. máje 1605, Písek; PO–PÁ 8:00–16:00

8. 5. od 20:00
 ��KOREK A ŽROUT
U příležitosti oslavy narozenin dvou členů 
Lahar-Korka a Žrouta proběhne na malé 
scéně koncert spřízněných kapel. Vstupné 
300 Kč.

9. 5. od 20:00
 ��PHIL SHOENFELT & SOUTHERN 

CROSS
Vstupné: předprodej 250 Kč, na místě  
300 Kč, KK 200 Kč.

12. 5. od 16:30
 ��VŠICHNI STUDENTI ŘEŠÍ 

ZKOUŠKY
Culíček – divadelní kroužek při ZŠ Svobod-
ná. Pořádá ZŠ Svobodná. Vstupné 60 Kč.

14. 5. od 18:00
 ��ABSOLVENTI ZUŠ PÍSEK: 

POPKORN & PLÁN B, 
BLENDERBORN, DETROFOX

Aabsolventský koncert. Vstupné: předprodej 
150 Kč, na místě 200 Kč, KK zdarma.

15. 5. od 20:00
 ��VLADIMÍR JAVORSKÝ & ONDŘEJ 

KABRNA
Nápadité písně Vladimíra Javorského za 
hudebního doprovodu jazzového pianisty 
Ondřeje Kabrny. Vstupné: předprodej  
300 Kč, na místě 350 Kč, KK 250 Kč.

22. 5. od 20:30
 ��ČERNÝ DESKY 
Vstupné: 200 Kč, KK zdarma.

27. 5. od 18.00 
 ��KRÁL A KRÁL
Další z autorských muzikálů L. a M. Horníko-
vých v provedení muzikálového souboru  
ZŠ J. Husa v Písku. Vstupné: 120 Kč  
(děti na klíně zdarma). Školní představení:  
26. a 27. 5. v 9:00 a 10:30, vstupné 60 Kč.

28. 5. od 18:00
 ��Studentský večer: RED FEED 

A PERMANENT
Další z večerů hudební produkce student-
ských kapel. Vstupné 80 Kč.

29.–31. 5.
 ��ŠRÁMKŮV PÍSEK 2026 – 

65. celostátní přehlídka 
experimentujícího divadla

Sledujte zvláštní plakáty.

DIVADLO POD ČAROU  DIACEL PÍSEK, SDRUŽENÍ 
RODIČŮ DĚTÍ S DIABETEM 
A CELIAKIÍ 
Tel.: 605 88 89 80, e-mail: diacel@seznam.cz
www.diacel.cz

15.–17. 5. 
 ��VÍKENDOVÝ POBYT BEROUN A OKOLÍ  – pro 

členy a přátele
22.5. 
 ��LETNÍ PLES DIACELU PÍSEK – Penzion Sport
29. 5. – 31. 5. 
 ��ŠTĚDRONÍN – velké setkání bývalých táborníků 
 19.6. – 21.6. 
 ��VODÁCKÝ VÝLET – LUŽNICE 2026 
27. 6. – 11. 7. 
 ��LETNÍ DIATÁBOR – ŠTĚDRONÍN 2026

VÝTVARNÝ ATELIÉR  
STUDIO MAGDALENA 
Informace a registrace: www.studio-magdalena.cz

Úterý 9:30 – 11:30 a 17:00–19:00 Kresba a mal-
ba pro dospělé  
Středa 9:30 – 11:30 Kresba a malba pro dospělé 
           14:30 – 16:00 Ateliér pro školáky 9–15 let
           18:00 – 20:00 Kresba a malba pro dospělé 
Čtvrtek 16:30 – 18:30 Kresba a malba pro dospě-
lé (středně pokročilí)



14 KULTURA

Adresa: Ateliér Dagmar Švecové, Rokycanova 
228/11, Písek. www.vedomypisek.cz.
Každou středu, vstupné 150 Kč.

6. 5. od 18:00
 ��Tereza Čápová – Psychosomatika pro 

ženy
Objev, co je ženská energie z pohledu psycho-

somatiky a jak její nedostatek souvisí s nemocemi, 
cyklem i vnitřní nerovnováhou.

13. 5. od 17:00
 ��Jana Vendégová – Neumírej sám
Povídání o tom, jak je důležité přijmout smrt jako 
součást života.

20. 5. od 18:00
 ��Tereza Soukupová – Symptomatická 

a konstituční homeopatie
Metoda využívající naši vlastní tělesnou informaci, 
která nás navrací k trvalému zdraví.

27. 5. od 18:00
 ��Barbora Müllerová – Děti nepotřebují 

dokonalé rodiče 
Přednáška o tom, jak budovat vztah založený na 
respektu, důvěře a pochopení.  

PRÁCHEŇSKÉ MUZEUM 
V PÍSKU
Adresa:  Velké nám. 114, 397 01 Písek 
Tel.: 382 201 111, e-mail: info@prachenskemuzeum.cz
www.prachenskemuzeum.cz
Otevírací doba PO–NE  9:00–18:00

VÝSTAVY
Galerie muzea 

1. 3. – 3. 5.
 ��VÁCLAV BLÁHA ML. – O TOM VŠEM
Výstava představuje průřez tvorbou posledního desetiletí.

8. 5. – 14. 6. | vernisáž 7. 5. od 17:00
 ��DALIBOR ŘÍHÁNEK –  

BILANCE LXXX
„Umění je akt víry, kterou vyznávám tím, že tvořím.“ 
Výstava se uskuteční u příležitosti životního jubilea 
píseckého malíře.

Malé výstavní síně 
30. 4. – 24. 5.
 ��INNRI – IN
Výstava představuje tvorbu písecké výtvarnice Innri 
(*1983), která se ve svých expresivních malbách 

a kresbách inspiruje především lidským tělem, 
pohybem a anatomií.

30. 5. – 7. 9. | vernisáž 29. 5. v 17:00
 ��TERRA AUREA – Novodobé nálezy 

jihočeského zlata
Odhalujeme akvizici největšího zdokumentovaného 
nálezu přírodního zlata v českých sbírkách. Nálezu 
o celkové hmotnosti 237 g vévodí unikátní nuget 
vážící 105 g.

Výstavní chodba 
24. 4. – 21. 6.  
 ��EXPOZICE 33 – 33 LET OD OTEVŘENÍ 

STÁLÉ EXPOZICE PRÁCHEŇSKÉHO 
MUZEA

Rekonstrukce, vznik nové expozice, evropské oce-
nění a ohlasy návštěvníků.

Přednáškový sál muzea:
26. 4. – 23. 5.
 ��MOTOCYKLY MINULOSTI – VÝSTAVA 

K 50. VÝROČÍ VETERAN CAR CLUBU 
PÍSEK

Výstava představí svět historických motocyklů i práci 
nadšenců, kteří je vracejí zpět do života.

DALŠÍ AKCE:
1. 5. od 14:00 | Obě nádvoří muzea
 ��DEN ŽIVÉ HISTORIE
Ukázky vojenské techniky klubu KVH 4th Armored 
Division U.S. Army, Taneční orchestr L Band ZUŠ 
Strakonice a Kasejovická válečná lovestory v po-
dání Osvětového retro divadla Orel Kasejovice. 
Připraven je také program pro děti.

17. 5. od 6:00 | Dolní nádvoří muzea
 ��VÍTÁNÍ PTAČÍHO ZPĚVU
Procházka časným nedělním ránem s ornitologem 
muzea za ptáky města Písku. Tentokrát se zaměříme 
na letošního ptáka roku pěnici černohlavou. 

29. 5. v 17:00 | Obě nádvoří muzea
 ��MUZEJNÍ NOC – Pohádkové zlato – od 

pohádek ke skutečnému zlatu
Tradiční akce nabídne pohádkovou atmosféru s ukázkou 
kejklířství, střelby z miniatur dobových kanónů, řemesel, 
historických mechanických her, rýžování zlata či taneční-
ho vystoupení. Nebude chybět program pro děti, muzejní 
hospůdka a slavnostně zahájíme výstavu Terra Aurea.

Památník Adolfa Heyduka:
Běžný provoz je kvůli rekonstrukci přerušen.

Do Písku míří Iva Janžurová i špičkoví hudebníci
Jihočeské klavírní kurzy a festival (JKKF) 
pořádají od 27. června do 7. července jubilejní 
40. ročník, který je letos nově rozšířen 
o varhanní a dirigentské kurzy. Slavnostní 
koncert, konaný v neděli 28. června, bude 
věnován památce zakladatelů kurzů Zdeně 
Janžurové a Josefu Hrdému. Vystoupí na něm 
lektoři kurzů – klavíristé Jan Bartoš, Miroslav 
Sekera a Pavel Voráček, dále varhanice Eva 
Bublová, dirigent Marek Šedivý a další umělci.

Herecká legenda Iva Janžurová, dlouholetá 
patronka kurzů, se po mnoha letech vrací do 

Písku a 2. července v Divadle Fráni Šrámka 
uvede společně se Sabinou Remundovou 
francouzskou komedii Pusťte mě ven!, kterou 
si vybrala ke svému významnému životnímu 
jubileu.

Program JKKF nabídne také interpretační 
seminář Miroslava Sekery (30. 6. v ZUŠ),  
varhanní koncert v kostele sv. Prokopa  
(5. 7. v Chyškách) a dva klavírní koncerty 
účastníků kurzů (6. a 7. 7. v Trojici).

JKKF v Písku působí celoročně prostřed-
nictvím doprovodného programu, který je 

organizován ve spolupráci s Centrem kultury 
města Písek, městskou knihovnou a ZUŠ. Na 
úspěšný pořad o J. Ježkovi a koncert k výročí 
O. Ševčíka navazuje 3. 6. vernisáž a přednáška 
o skladateli Bohuslavu Martinů. Knihovna pak 
24. 6. představí knižní verzi výstavy Vědci ve 
víru hudební vášně, doplněnou o přednáš-
ku mimo jiné o písecké klavíristce Zdeňce 
Hlávkové.

Informace naleznete na www.klavirni-kurzy.cz, 
vstupenky zajišťuje Centrum kultury.	

� Irena Shanahanová

KORÁLKÁRNA ZA VODOU
Čechova 36, Písek, tel. 739 691 276
Otevřeno: PO až PÁ 9:00–17:00,  
SO 9:00–12:00 

16. 5. v 17:30 | 199 Kč
 ��KURZ VÝROBY NÁRAMKU 

TECHNIKOU ŠITÉHO ŠPERKU 
Z DVOUDÍRKOVÝCH KORÁLKŮ 
A ROKAJLU

Vhodné i pro trpělivé začátečníky. Přihlášky 
SMS na tel. 725 470 331 nebo v prodejně 
Korálkárna za vodou.

OBCHODNÍ AKADEMIE 
A JAZYKOVÁ ŠKOLA 
PÍSEK
Čelakovského 200

4.–18. 5., 7:30–14:00
 ��FRANZ KAFKA A JIŽNÍ ČECHY
Veřejná výstava. Vstup zdarma.

PRAVIDELNÁ SETKÁNÍ VĚDOMÉHO PÍSKU

HERNIČKA HERNAJS
Jungmannova 34/11 
Tel.: 777 176 413, e-mail: hernajshernajs@gmail.com

Vždy ve středu
 ��Tvořivé dílničky 
10:00–11:00 – děti do 3 let (s doprovodem rodiče), 
15:00–16:00 – děti starší 3 let (rodič netřeba).

Vždy ve čtvrtek 9:30–10:30 a 16:00–17:00
 ��SMYSLOHRÁTKY
3. 5. od 14:00 do 17:00
 ��KURZ LÍČENÍ PRO MAMINKY
Cena 990 Kč, v ceně káva či sklenička prosecca.
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   Do Písku přijíždějí archeologové  
  z daleké budoucnostidaleké budoucnosti. Nemají běžné  
 nástroje – přivezli si jen stroj času, zvědavost  
a prosbu o pomoc. V jejich světě se totiž něco  
ztratilo. Ne velké vynálezy, ne dějiny. Ale to,  
 co bývalo samozřejmé: nejvšednostinejvšednosti.

12.5. 10.00 — 18.00
představení konceptu  představení konceptu  
Adventure Playground Adventure Playground 
                
20.5. 17:00•Sladovna Písek
Dominic Hafner: Šepot lesaDominic Hafner: Šepot lesa
vernisáž nové výstavy v Malé Galerii
                
18.4. — 23.5. (út–so)
14.00 — 18.00•Sídliště Portyč
Adventure playground Adventure playground  
– dobrodružné hřiště– dobrodružné hřiště
                
18.4. — 23.5. 
•Sídliště Portyč
Laboratoř na cestáchLaboratoř na cestách
                
20.5. 14.00•Náplavka
Otava plyne, Písek tvoříOtava plyne, Písek tvoří
vernisáž 20. ročníku soch 
z písku v Písku

  PÁTEKPÁTEK
10.00 — 19.00•Fügnerovo náměstí
Informační stánekInformační stánek
zprávy a aktuality z budoucnosti
                
8.00 — 11.00•Palackého sady
Tématický program pro MŠ Tématický program pro MŠ 
(pro objednané)
                
8.00 — 12.00•na řece Otavě
Draci mezi mostyDraci mezi mosty
závody dračích lodí píseckých škol
                
10.00 — 11.30•Knihovna Písek
Program pro ZŠ Program pro ZŠ (pro objednané)
                
10.00 — 11.30•Knihovna Písek
Program pro SŠ Program pro SŠ (pro objednané)
                
15.00 — 18.30•Nádvoří Sladovny
Sladovně je dvacetSladovně je dvacet
slavnostní odpoledne před vernisáží
                
17.00 — 18.30•Sladovna Písek
JAMka session JAMka session  
vernisáž jubilejní výstavy autorských 
minigolfových jamek 
                
18.30 — 19.30•Nádvoří Sladovny
Závodní ovce Závodní ovce 
koncert legendární písecké kapely
                
20:20•Sklep Sladovny  
(vchod od řeky)
Pecha Kucha nightPecha Kucha night
téma 20

  SOBOTASOBOTA
9.00 — 15.00•Palackého sady
Robotem rovně aneb autíčka  Robotem rovně aneb autíčka  
v parku: v parku: soutěž amatérských  
robotiků,  pořádá Radioklub Písek
                 
9.30 — 15.00  
•Palackého sady•a před bazénem
Přidej se k nám — sportuj v PískuPřidej se k nám — sportuj v Písku 
prezentace sportovních oddílů
                 
10.00 — 19.00•Fügnerovo náměstí
Zprávy z budoucnosti:Zprávy z budoucnosti: program,  
mapa a aktuální dění z festivalu 
                 
10.00 — 18.00•Fügnerovo náměstí
Kolotoč řezbáře MatějeKolotoč řezbáře Matěje
                 
9.00 — 18.00•Dům U Slona
CML ví všeCML ví vše
Radioklub Písek představuje  
centrální mozek lidstva, který  
vám odpoví na co chcete

WORKSHOPYWORKSHOPY
10.00 — 18.00•Areál bazénu
Pohled do budoucnosti Pohled do budoucnosti 
workshop výroby krasohledů  
s Martinem a Zuzanou Titzovými
                
10.00 — 18.00•Areál bazénu
Otisk časuOtisk času 
workshopy Lesní mateřské školy  
Andělská zahrádka 
                
10.00 — 18.00•Areál bazénu
HERNAjsHERNAjs 
prostor k volné hře pro nejmenší  
účastníky
                
13.30 — 18.00•Sladovna sklep 
(vchod od řeky)
Trick Film Studio ZOOM Vídeň Trick Film Studio ZOOM Vídeň  
Laboratoř animace
                
13.30 — 18.00•Sladovna sklep 
(vchod od řeky)
Spielraum Kollektiv:  Spielraum Kollektiv:  
Laboratoř světla Laboratoř světla – workshop
                
14.00 — 17.00•Areál bazénu
ProCity Art: graffiti workshopProCity Art: graffiti workshop
                
15.00 — 15.45•Areál bazénu
Capoeira Tribo Unida Capoeira Tribo Unida 
capoeira workshop
                
15.00 — 18.00•Areál bazénu
BudeCirkus: TEENS  BudeCirkus: TEENS  
vystoupení a workshopy cirkusových 
aktivit pro celou rodinu

KONCERTY, DIVADLA  KONCERTY, DIVADLA  
A SPECIÁLNÍ PROGRAMA SPECIÁLNÍ PROGRAM
10.00 — 18.00•Areál bazénu
KNÍŽKOVIŠTĚ 2026KNÍŽKOVIŠTĚ 2026
knižní trh malých českých naklada- 
telství, výtvarné a literární workshopy, 
čtecí koutek, book swap, mobilní kniho-
budka, společenské a venkovní hry 
                
10.30 — 11.15•Areál bazénu
Damúza: Bába a holub Damúza: Bába a holub 
divadelní představení
                
11.15 — 12.00•Areál bazénu
TanC: VýmyselníciTanC: Výmyselníci 
Kreativně  interaktivní dobrodružství  
pro diváky od 3 let
                
13.00 — 13.10•u Lávky na Ostrov
BudeCirkusBudeCirkus 
závěsná akrobacie na vodě
                
13.15 — 13.30•Areál bazénu
ZJEVENÍ EXPEDICEZJEVENÍ EXPEDICE
                
13.30 — 18.00•Areál bazénu
EXPEDIČNÍ CENTRUMEXPEDIČNÍ CENTRUM: 
archeologové Jana Navrátilová,  
Janka Ryšlavá, Adam Langer,  
Adam Krátký, Jan Petružela,  
Jan Tomšů, Jana Nunčič, Radka  
Čermáková, Petra Pešková a další 
                
Vodní a vonný bar, Vítek Groesl  Vodní a vonný bar, Vítek Groesl  
a knihodělna, Animárium, tým  a knihodělna, Animárium, tým  
Sladovny Sladovny a další expediční zastavení 
                
13.30 — 14.15•Areál bazénu
Anička a Letadýlko: Vivi tady  Anička a Letadýlko: Vivi tady  
nebydlí – nebydlí – divadelní představení  
pro děti od 6 let
                
13.30 — 17.30•u Lávky na Ostrov
Dobrovolný sbor hasičů Písek  Dobrovolný sbor hasičů Písek  
a jejich programa jejich program
                
14.15 — 15.00•Areál bazénu
Divadlo b: Velký pánDivadlo b: Velký pán 
divadelní představení pro děti  
od 4 let
                
14.30 — 15.00•Areál bazénu
EXPEDICEEXPEDICE
                
15.30 — 16.15•Areál bazénu
TanC: VýmyselníciTanC: Výmyselníci 
Kreativně  interaktivní dobrodružství  
pro diváky od 3 let
                
15.45 — 16.30•Areál bazénu
Rozbal to!  Rozbal to!  
Pestrá paleta barev, písní, nástrojů  
a žánrů – koncert kapely pro děti  
od 4 let a jejich rodiče

16.30 — 17.00•Areál bazénu
EXPEDICEEXPEDICE
                
17.00 — 17.45•Areál bazénu
BudeCirkus: Je, kde je...BudeCirkus: Je, kde je... 
rodinné novocirkusové představení
                
17.45 — 18.00•Areál bazénu
NÁVRAT EXPEDICENÁVRAT EXPEDICE 
tematické zakončení 
                
18.00 — 19.00•Areál bazénu
CIRCUS PROBLEMCIRCUS PROBLEM 
koncert plný balkánských beatů  
a ska rytmů s osobitou a originální  
vlastní tvorbou (tentokrát ve  
čtyřčlenné sestavě)
                
19.30•Sladovna sklep (vchod od řeky)
Boty v Kanále Boty v Kanále koncert písecké  
studentské kapely z Muzikária
                
21.00•Sladovna sklep 
(vchod od řeky) 
Šťastné Zoufalství Šťastné Zoufalství koncert písecké 
studentské kapely z Muzikária

OBČERSTVENÍ OBČERSTVENÍ 
10.00 — 18.00•Dům U Slona
Občerstvení u PepínaObčerstvení u Pepína
                
10.00 — 19.00•Areál bazénu
Lívance od Řezníka Lívance od Řezníka (limo, káva,  
lívance), Všední barVšední bar (občerstvení  
všeho druhu), Pečem Světem  Pečem Světem  
(sladké dobroty) 

  NEDĚLENEDĚLE
DOZVUKY PÍSKOVIŠTĚDOZVUKY PÍSKOVIŠTĚ  
14.00 — 15.00 
•(místo bude upřesněno)
Kafe a dort s tvůrci festivaluKafe a dort s tvůrci festivalu
                
15.00 — 16.00 
•(místo bude upřesněno)
Promítání filmů z Animária  Promítání filmů z Animária  
a Trick Film Studia ZOOM Vídeňa Trick Film Studia ZOOM Vídeň
                 
celý den•Sladovna Písek
poloviční vstupné do Sladovny  poloviční vstupné do Sladovny  
na novou výstavuna novou výstavu

DIVADLODIVADLO
14.30•Divadlo Nitka
Pověst o rybníku ŠarlákPověst o rybníku Šarlák 
loutková pohádka

www.piskoviste.infowww.piskoviste.info
piskovistevpiskupiskovistevpisku

Změna programu vyhrazenaZměna programu vyhrazena

2026_Piskoviste-PROGRAM-A4.indd   12026_Piskoviste-PROGRAM-A4.indd   1 15.04.2026   10:4115.04.2026   10:41



17ZPRÁVY

R
V2

50
20

75
/0

5

INZERCE

Oslavy osvobození Písku americkou armádou 2026
Pod morální záštitou senátora Tomáše Fialy 
a starosty města Písku Michala Čapka zvou
BUDDIES of the 4th Armored Division 
Písek, z. s., & SVORNOST, z. s., na 
tradiční květnové připomínky osvobození. 
Letošní program je rozdělen do dvou 
částí – vzpomínkových akcí na Písecku 
a Konvoje kapitána Hustona, který na 
oslavy tematicky navazuje jako samostatná 
programová část.

6.–9. 5. 2026 | Písecko
Středa 6. 5.
16:30 – památník na Vostráku, Chlaponice 
– připomínka prvního kontaktu 
s americkou armádou; 18:00 – Na Štychu, 
Písek – osvobození města a příchod  
4. obrněné divize U.S. Army.

Čtvrtek 8. 5.
10:30–11:30 Zemský hřebčinec Písek 
– příjezd a výstava historické vojenské 

techniky, od 11:30 „Den Otavy“ – 
vzpomínková slavnost připomínající 
setkání americké a sovětské armády; 
13:30 – Podolský most – zastavení 
u nejvýchodnějšího postu U.S. Army na 
Písecku.

Sobota 9. 5.
9:00–21:00 – U Tří rybníků, Písek – ukázka 
dobového postu na demarkační čáře – 
život vojáků na konci války.

16. května 2026 | Konvoj kapitána Hustona
BUDDIES of the 4th Armored Division 
Písek, z. s., JEEP Club Jižní Čechy, z. s., 
& SDH Lidmovice za podpory Indian 
Motorcycle Riders Group – First Czech 
zvou na jízdu historických vojenských 
vozidel po stopách amerických jednotek 
na demarkační linii. Koná se pod morální 
záštitou senátora Tomáše Fialy.
10:00–11:00 – Velké Nepodřice (náves) 
– sraz u pamětní desky kap. Hustona; 
11:30 – Zátaví (náves) – zastavení 
a připomenutí historie místa; 12:30 – 
Skočice (náves, vedle tvrze) – výstava 
historické techniky; 14:00 – Lidmovice 
– pietní akt u památníku amerického 
hlídkového postu; 15:00 – Lidmovice 
(hřiště) – doprovodný program – dobový 
tábor, živá hudba, občerstvení.

Aleš Procházka, předseda klubu  
BUDDIES of the 4th Armored Division Písek

Slavnosti svobody města Písku 2026
Akce k 81. výročí ukončení druhé světové 
války a Dni vítězství.
1. května od 14:00 DEN ŽIVÉ HISTORIE – 
Prácheňské muzeum
Technika a zbraně amerických jednotek, 
taneční orchestr, divadelní představení, 
program pro děti
5. května DEN SVOBODY MĚSTA PÍSKU 
(Jednota ČsOL)

Květnové povstání českého lidu 
12:00 žáci ZŠ u pomníků, slavnostní zvo-
nění; 16:00 pietní vzpomínka na vyhlášení 
Československé republiky u radnice;  
17:00 fanfáry z věže kostela. Pietní vzpomín-
ka na Zátavském mostu – demarkační čára.
7. května od 19:00 PIETNÍ 
VZPOMÍNKOVÁ AKCE v Oslově a Záhoří 
(obec Oslov)

8. května DEN VÍTĚZSTVÍ (Město Písek, 
nejen pětačtyřicátý)
10:00 Pietní vzpomínková akce u památníku 
letcům v Palackého sadech; 10:45 Pietní 
vzpomínková akce na Lesním hřbitově v Písku; 
11:15 Pietní vzpomínková akce u památníku na 
sídlišti Portyč (u Nového mostu); 15:00 Pietní 
vzpomínková akce v Bernarticích, náměstí 
Svobody; 15:15 Pietní vzpomínková akce 
v Bernarticích u pomníku 2. světové války, 
návrší Na Posvátném v Bernarticích.
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Nabídka na 
obsazení bytů
Město Písek na základě usnesení rady 
města ze dne 9. 4. 2026 vyhlašuje do  
15. 5. 2026 výběrové řízení na obsazení 
bytů na základě nabídnuté výše nájemného 
za minimální cenu 130 Kč/m2/měsíc: 
•	 č. 18 o velikosti 1+1 (49,48 m2) v budově 

čp. 231, K Háječku,
•	 č. 6 o velikosti 2+1 (60,97 m2) v budově 

čp. 1550, Erbenova ulice.
•	 Vyhlášen je také záměr pronájmu dvou 

obecních bytů přidělovaných na základě 
bodového hodnocení: 

•	 č. 2 o velikosti 1+0 (35,70 m2) v budově 
čp. 1402, nábřeží 1. máje v Písku, 

•	 č. 18 o velikosti 2+1 (62,68 m2) v budově 
čp. 1564, Kollárova ulice.
Podrobné informace jsou zveřejněny na 

stránkách města www.mesto-pisek.cz 
(úřední deska) nebo na úřední desce 
městského úřadu. Výběrové řízení je 
vypsáno v souladu s Pravidly o přidělování 
bytů do nájmu platnými od 1. 1. 2026

Jana Adamová, odbor správy majetku

Výzva k podání 
žádostí o dotaci 
pro sportovní 
organizace
Upozorňujeme sportovní organizace na 
možnost podání žádosti o dotaci dle  
čl. III. c) Podpora sportovní činnosti nad 
minimální limit Zásad pro poskytování 
dotací na sportovní činnost (dále jen 
Zásady). Zastupitelstvo města schválilo 
vyhlášení předmětné výzvy v alokované 
částce 5 000 000 Kč. V písemné podobě 
je potřeba žádost doručit na podatelnu 
Městského úřadu Písek a v podobě 
elektronické, spolu s vloženými přílohami 
ve formátu PDF, ji odeslat e-mailem na 
adresu sportvolnocasy@mupisek.cz, 
oboje dle pokynů daných Zásadami. 
Termín pro příjem žádostí je od 27. 4. do  
7. 5. 2026 (včetně).

Zásady a formuláře pro žadatele na 
podporu sportovní činnosti nad minimální 
limit jsou k dispozici na webových 
stránkách www.granty-pisek.cz.

Alena Kalinová, odbor školství a kultury

Sochy z písku slaví 20 let

Oblíbená výstava Sochy z písku v Písku 
letos vstupuje do svého 20. ročníku. 
Jubilejní edice s názvem „Otava plyne, 
Písek tvoří“ nabídne osm monumentálních 
soch, které propojí historii, přírodu 
i současný život města. Úvodní a zároveň 
největší socha představí personifikaci řeky 
Otavy, která je s Pískem neodmyslitelně 
spjata.

Už od začátku května bude možné na 
náplavce u Kamenného mostu sledovat 
vznik jednotlivých děl. Pod vedením 

Mariana Maršálka se 
na realizaci podílí tým 
zkušených umělců, mezi nimi 
i Josef Faltus a Jaroslav Fuka.

Letošní motivy přiblíží 
například Kelty jako první 
rýžovníky zlata, legendu 
o jelenu spojenou se 
založením města, Kamenný 
most i současný Písek. Jedna 
ze soch pojímá píseckou věž 
jako symbolický „stroj času“ 
a tematicky navazuje na akci 
Pískoviště (22.–24. května, 

www.piskoviste.info).
Slavnostní otevření výstavy se uskuteční 

20. května ve 14:00 a symbolicky zahájí 
letní sezonu v Písku. Sochy budou volně 
přístupné po celou turistickou sezonu.

Jubileum připomene také venkovní vý-
stava fotografií z uplynulých ročníků a ka-
talog „Sochy z písku v Písku 2007–2026“, 
který bude během léta k dispozici. Za 
předchozími ročníky se můžete ohlédnout 
díky webu www.pisek.eu/sochy.

Edita Kučerová, odbor školství a kultury 

Neformální klub pořadatelů se konal 
v novém formátu
Letošní první setkání pořadatelů kulturních 
akcí v Písku, které se uskutečnilo 1. dubna, 
proběhlo v novém formátu i prostředí. 
Zástupci písecké kulturní scény, města 
a městských organizací se nově sešli 
ve zrekonstruovaných prostorách 
Divadelky, kam se akce přesunula po 
několika letech konání v Divadle Pod čarou.

Součástí proměny je také změna názvu 
– původní Neformální klub pořadatelů akcí 
se proměňuje na „Kulturní fórum Písek“. 
Setkání budou nadále otevřena všem, kdo 
v Písku pořádají různé druhy akcí, nově 
budou moderovaná, a navíc účastníkům 
nabídnou možnost prezentovat svou 
činnost, k dispozici jim bude i dataprojektor. 

První setkání v tomto roce bylo 
zaměřeno především na sdílení informací 
o připravovaných projektech. Plánované 
aktivity představili zástupci Centra kultury 
města Písek, Sladovny Písek, Městské 
knihovny Písek a odboru školství a kultury. 
Úvodního slova se ujala místostarostka 
Petra Trambová, která nastínila, co vše 

město v oblasti kultury a cestovního ruchu 
v blízké budoucnosti čeká. Mezi klíčová 
témata patří příprava nového strategického 
dokumentu, prosazení kulturního 
distriktu, aktualizace dotačních programů, 
sjednocení a zpřístupnění termínových 
kalendářů i podpora investic do kulturní 
infrastruktury.

V následné diskusi účastníci mimo 
jiné poukázali na nedostatek cenově 
dostupných ubytovacích kapacit, který 
limituje možnosti pořádání větších 
vícedenních akcí, a tím i další rozvoj 
cestovního ruchu ve městě.

„Děkujeme všem účastníkům za aktivní 
zapojení a podnětnou diskusi. Kulturní 
fórum Písek bude i nadále sloužit jako 
platforma pro sdílení informací, koordinaci 
termínů a posilování spolupráce mezi 
pořadateli kulturních akcí,“ řekla Jana 
Vlášková z odboru školství a kultury 
a pozvala zástupce pořadatelských 
organizací na další setkání fóra, které se 
uskuteční 23. září.�  (red)
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Krok za krokem k novému bazénu
V uplynulém měsíci se práce soustředily 
především na střechu a dokončení monoli-
tických stěn a stropů celého objektu. Nad 
bazénovou halou zhotovitel dokončil mon-
táž kazetových podhledů včetně kotevních 
bodů pro svítidla. Na tobogánové věži 
proběhla betonáž a rovněž byly dokončeny 

atiky. Významný posun prací nastal uvnitř 
objektu, kde probíhají ve všech podlažích 
vyzdívky příček, montáž rozvodů elekt-
roinstalace, montáž rozvodů zdravotně 
technických instalací k zařizovacím před-
mětům a následné omítnutí stěn. V suteré-
nu byla nainstalována filtrační technologie 

a zhotoveny epoxidové podlahy. Na severní 
straně budovy probíhala v druhé polovině 
dubna montáž lehkého obvodového pláště, 
na kterou navazuje zasklívání. Posun prací 
nastal také u venkovního nerezového bazé-
nu, kde byly zahájeny hrubé terénní úpravy. 

Odbor investic a rozvoje

Příležitost pro OZP

Nabízíme stabilní zaměstnání:
• pravidelná mzda + bonusy
• možnost zkráceného úvazku
• nenáročná práce, vše vás zaučíme
• závoz materiálů na určenou adresu

HLEDÁME DISTRIBUTORY 

Volejte zdarma 800 800 882  
nabor-ozp@distribucni.cz 
www.distribucni.cz
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O smyslu hudby a jednom překrásném večeru
Slyšeli jste někdy o Kvílení nebo Botech 
v kanále? Jsou to názvy kapel, které zahrály 
na benefičním koncertě pro Ukrajinu s ná-
zvem Hudbou proti okupaci  
24. 2. – na den přesně čtyři roky od 
začátku ruské invaze na Ukrajinu. Ale to 
není vše, píseckých interpretů nakonec 
vystoupilo celkem šest. Kromě zmiňova-
ných skupin podpořili humanitární sbírku 
ještě Hanka Lup Procházková, Congrass, 
Jiří Holub trio a Plán B.

Večer předčil i ta nejsmělejší očekávání. 
Podle prodaných vstupenek přišlo na akci  

171 lidí a vybrané prostředky se celkově přiblí-
žily částce 70 000 Kč. O příjemné atmosféře 
svědčily nejen úsměvy návštěvníků, ale také 
zprávy, které během následujících dní přichá-
zely organizátorům. Veškeré získané peníze 
putovaly na projekt Baterie, které zachra-
ňují životy humanitární organizace Koridor 
UA (více informací na koridorua.cz).

Všechny kapely zahrály bez nároku 
na honorář, za což jim patří obrovský 
obdiv a dík. Za pomoc bychom rádi ještě 
poděkovali organizaci Svět v Písku a Aničce 
Simotové, Divadlu Pod čarou (jmenovitě 

Janě Kuntové, Danu Čížkovi a Zbyňku 
Konvičkovi), Štěpánce Činátlové, Petru 
Hladíkovi, Centru kultury města Písek 
a všem dalším, kteří se na akci podíleli. 
A zejména návštěvníkům a přispěvatelům.

Tento večer opět potvrdil, že hudba je 
úžasný dar a má velikou moc spojovat lidi. 
Pokud jste koncert nestihli, ale chtěli byste 
přesto přispět na dobrou věc, můžete si 
najít Koridor UA na webu darujme.cz  
a vybrat si jeden z jejich projektů.

Za pořadatele Kateřina Šprdlíková 
a Dominik Dědina

Na Pískoviště míří archeologové budoucnosti
Tradiční písecký festival dětské radosti 
pod taktovkou Sladovny Písek proběhne 
22.–24. května. Předcházelo mu otevření 
dobrodružného hřiště na sídlišti Portyč 
18. dubna, které doplnila Laboratoř na 
cestách, mobilní karavan určený pro 
setkávání, tvoření a sdílení. Vernisáž 
obřích soch na náplavce proběhne ve 
středu 20. května. 

Pískoviště se již potřetí odehraje 
v areálu venkovního bazénu v Ostrovní 
ulici, kde budou pro návštěvníky 
připravena divadelní a akrobatická 
představení, hudební vystoupení, dílny 
a mnoho dalšího. Do akce se tradičně 
zapojují i místní spolky a jednotlivci: 
těšit se tak můžeme například na taneční 
soubor T-Dance, aktivity v režii prostoru 
pro děti Hernajs nebo zapojení souboru 
Capoeira Tribo Unida. Městská knihovna 
v Písku letos v rámci festivalu pořádá 
první ročník Knížkoviště – Knižního trhu 
malých nakladatelů. Chybět nebudou 
ani tradiční závody dračích lodí a soutěž 
amatérských robotiků Robotem rovně.

Víkend odstartuje vernisáž hravé 
výstavy o golfu JAMka Session ve 
Sladovně, dorazí českobudějovický soubor 
Budecirkus, který si připravil show na 
vodě i workshopy, diváky pobaví divadelní 

představení od Damúzy, souboru Anička 
a letadýlko a dalších. O hudební doprovod 
se postarají kapely Cirkus Problem, Rozbal 
to! nebo písecké Závodní ovce. To vše 
doplní pohybové i tvořivé dílny.

Nedílnou součástí festivalu je umělecká 
rezidence, která probíhá deset dnů před 
akcí, kdy společnou prací umělců z blízka 
i daleka s místními vzniká část programu. 

Jako každý rok nabídne Pískoviště 
barevnou paletu programu pro děti 
i jejich doprovod. Tentokrát do Písku 
dorazí archeologové budoucnosti, aby 

naši dobu podrobně prozkoumali. Nemají 
běžné nástroje – přivezli si jen stroj času, 
zvědavost a prosbu o pomoc. V jejich 
světě se totiž ztratilo to, co bývalo 
samozřejmé: nejvšednosti – to úplně 
nejobyčejnější – hry, zvyky, radosti, sny 
i nenápadné okamžiky každodennosti. 
A potřebují pomoc od opravdových 
držitelů klíčů k budoucnosti: dětí, 
které se stanou průvodci této speciální 
expedice: umí totiž najít radost i tam, kde 
by dospělé ani nenapadlo ji hledat.

Sladovna Písek

Noc kostelů 2026
V pátek 29. května se koná Noc kostelů, 
do které se zapojí čtyři písecké kostely. 
Akcí vás provede „Stopařův průvodce po 
píseckých kostelích“, jedná se o průvodku, 

do které vám v každém kostele dají razítko. 
Pokud navštívíte aspoň tři kostely, obdržíte 
certifikát a drobnou odměnu. Průvodce bude 
k dispozici v každém kostele nebo je možné si 
ho předem vyzvednout v městské knihovně 
či v Turistickém informačním centru.

Do akce se zapojují tyto písecké 
kostely: děkanský kostel Narození 
Panny Marie, kostel sv. Václava, Sbor 
CČSH, Budějovická 204/13 a Sbor ČCE, 
Fügnerovo nám. 48/14. �

Daniel Freitinger
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Pivoňův běh 2026 zve do Píseckých 
hor. Už pošesté!

V sobotu 16. května ožije louka před Bílým 
domem na Křižatkách pohybem, radostí 
a přátelskou atmosférou. Uskuteční se zde 
již 6. ročník běžeckého závodu Pivoňův běh, 
který si každoročně nachází stále více příz-
nivců nejen z Písku, ale i širokého okolí.

Na své si přijdou jak zkušení běžci, tak 
rekreační sportovci. Připraveny jsou tratě 
na 5 km, 10 km a půlmaraton, které vedou 
krásami Píseckých hor a převážně po lesních 
cestách. Závod tak nabízí nejen sportovní 
výzvu, ale i krásný zážitek v přírodě.

Akce myslí i na rodiny s dětmi. Dopolední 
program bude patřit dětským závodům se 
Schneider Electric, kde mohou malí sportovci 
poměřit síly přímo v zázemí akce a užít si 

podporu rodičů i diváků. Připraven bude také 
herní koutek s dřevěnými hrami a zajímavosti 
ze světa lesa představí lesní pedagogové.

Ti, kteří dávají přednost klidnějšímu tempu, 
se mohou zapojit do charitativní procházky 
s Toyotou Dolák o délce přibližně 3 km. Ta 
nabídne nejen příjemnou trasu, ale i zábavné 
úkoly, které účastníky provedou celou cestou.

Každý z nich se může těšit na originální 
dřevěnou medaili v cíli, ti nejrychlejší pak i na 
trofej a hodnotné ceny od partnerů závodu. 
Samozřejmostí je kvalitní zázemí včetně 
šaten, sprch, občerstvení i možnosti masáží.

Součástí akce je také dobročinný rozměr. 
Účastníci mohou přispět na výsadbu nových 
stromků nebo podpořit program ochrany 
čápů černých ze Záchranné stanice živočichů 
Makov.

Organizátoři doporučují registraci on-line, 
jelikož kapacita na místě bude omezená.

Přijďte si užít jarní den v pohybu, podpo-
řit dobrou věc a nasát jedinečnou atmosfé-
ru Píseckých hor.

Za organizátory Simona Keclíková

Propagace sportovních 
akcí v Písku
Na základě podnětů sportovních oddílů 
a společného jednání zaměřeného na 
propagaci jejich aktivit byla zřízena e-mai-
lová schránka akcesport@mupisek.cz, 
která slouží ke shromažďování informací 
o sportovním dění ve městě.

Na tuto adresu mohou organizátoři 
zasílat stručné informace o zajímavých 
sportovních akcích, u nichž je umožněna 
účast diváků. Z doručených podkladů 
je připraven víkendový přehled spor-
tovních událostí, který je zveřejněn na 
oficiální facebookové stránce města 
Písek. Uzávěrka pro zařazení do tohoto 
přehledu je vždy ve čtvrtek v 9:00.

Na uvedený e-mail je možné zaslat také 
informace o výsledcích a úspěších písec-
kých sportovců či o sportovních akcích 
určených pro aktivní zapojení veřejnosti. 
Tyto informace mohou být dle možností 
zveřejněny ve Zpravodaji města Písku 
nebo v dalších komunikačních kanálech.

Edita Kučerová, odbor školství a kultury 

Konopí letos poprvé zasadí tisíce Čechů.
Většina ale neví, jak ho pěstovat.
Na české zahrady míří nová kytka – 
konopí. Od začátku tohoto roku totiž 
platí nová legislativa – lidé starší 
21 let mohou legálně vypěstovat 
až tři rostliny pro vlastní potřebu. 
Pro české zahrádkáře to znamená 
novou výzvu, která bez základních 
znalostí často končí neúspěchem. 

„Konopí není rajče. A první chyba může 
znamenat ztracenou úrodu,“ říká Jan 
Mléčka, který vede českou pobočku 
společnosti CANNA, nizozemského vý-
robce prémiové výživy rostlin.

Česko je země zahrádkářů. Proč by 
podle vás měli ztroskotat právě na 
konopí?
Tahle rostlina je náročnější a platí pro 
ni jiná pravidla než u ostatních plodin. 
K úspěchu potřebujete vědět, jak hnojit, 
jak zajistit správné podmínky a přede-
jít plísni květů, jak pracovat se světlem 
a tmou To jsou věci, se kterými většina 
zahrádkářů zatím nemá zkušenost.

Co byste tedy všem, kteří chtějí 
s konopím začít, poradil?
Ať nehledají rady na internetu. Je to 
informační džungle, ve které se ztratí. 
Běžný zahrádkář potřebuje k úspěš-
nému pěstování dostat do rukou 
všechny potřebné nástroje s jedno-
duchým návodem. 

To asi máte na mysli vaši speciální 
sadu…
Ano, naši sadu na pěstování tří rostlin 
konopí. Přesně tolik kytek, kolik je legál-
ní v ypěstovat. CANNA na tuhle histo-
rickou chvíli byla připravena a přichá-
zí na trh s novinkou – sada obsahuje 
vše potřebné pro začátky s konopím: 
kvalitní samonakvétací semínka, pří-
rodní výživu i jednoduchý návod.

Zákon umožňuje pěstování od 21 let. 
Proč ne od osmnácti?
Lidský mozek se vyvíjí až do zhruba pět-
advaceti let a užívání psychoaktivních 
látek může mít na jeho vývoj negativní

vliv. Vyšší věkový limit proto dává 
smysl.

Nový zákon neznamená plnou lega-
lizaci marihuany, ale to, na co jsme 
dlouho čekali: možnost legálního do-
mácího pěstování.

Více informací na webových strán-
kách www.novakytka.cz
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Sport spojuje: Písečtí atleti uspěli v Deggendorfu

Tradiční jarní setkání atletů partnerských 
měst Písek a Deggendorf se opět vydařilo. 
V neděli 22. března se při Deggendorfském 
půlmaratonu, jehož součástí jsou i mládež-
nické běhy, potvrdila vysoká výkonnost 
píseckých sportovců, kteří si přivezli řadu 
skvělých výsledků.

Výprava z Písku byla letos mimořádně po-
četná a velmi úspěšná. Mezi dívkami zaujala 
především Polina Pavlova, která vybojovala 
3. místo na trati 4 km v kategorii 12–13 let. 
Ve stejné disciplíně dosáhla na bronz také 
Daniela Ondoková v kategorii 14–15 let. Na 
stupně vítězů vystoupila i Nela Bernklauová 

(3. místo, 1 km, kategorie 10–11 let).
V kategorii chlapců i dívek ve věku  

16–17 let na trati 7 km se píseckým repre-
zentantům rovněž dařilo. Skvělou formu 
potvrdil Radim Dobeš, který suverénně zví-
tězil, a na stupních vítězů jej doplnil Radim 
Špeta (3. místo). Mezi dívkami vybojovala  
2. místo Kristýna Holubová.

Celkem se na start postavilo 33 píseckých 
atletů, z nichž šest dosáhlo na pódiová 
umístění. Úspěšný sportovní den doplnil 
i společný doprovodný program, který dále 
posílil přátelské vztahy mezi oběma městy.

Oddílu Atletika Písek patří poděkování za 
skvělou reprezentaci města Písku.

Edita Kučerová,  
odbor školství a kultury 

Z dotazů občanů…
Na web města www.mesto-pisek.cz mo-
hou občané zasílat své dotazy, podněty 
a připomínky. V této rubrice vám přináší-
me ty nejzajímavější (redakčně upraveno).

Dobry den, chtěla bych se zeptat, zda 
v Písku platí nějaká vyhláška ohledně 
krmení ptactva na veřejných prostorech, 
například v parcích, kde jsou dětská hřiš-
tě. Paní zde pravidelně krmí holuby, kteří 
se zde následně slétávají, a všude je trus, 
mezi kterým si pak hrají děti. Zároveň 
dělají holubi nálety na okolní balkony 
a okna. Atrapy dravců a spreje proti 
holubům nepomáhají. Bude se stavět 
holubník, o kterém se mluvilo, případně 
bude se tento problém nějak řešit? 

Vyhlášku zakazující krmení ptactva 
město Písek nemá a o jejím vydání ani 
neuvažuje. Umístění holubníku se zva-
žuje a hledá se pro něj vhodné místo. 
Musí být zvoleno takové, aby pro holu-
by bylo „atraktivní“ a skutečně v něm 
začali hnízdit. 

Každý vlastník nemovitosti by si ji 
měl proti usedání a zahnízdění holubů 
zabezpečit. Pokud by tak postupovali 
všichni, minimalizovalo by se tím rozší-
ření holubí populace. 

�  (red)

Novinky Seniorské rady
Ve čtvrtek 9. dubna se v Písku 
uskutečnilo 3. kolo Sportovní 
ligy seniorů. Rekordní účast 
115 spokojených aktivních 
závodníků je výsledkem 
dlouhodobé kvalitní činnosti 
Oblastního sdružení České 
unie sportu (ČUS) Písek 
v čele s manažerkou Lenkou 
Halamovou a ekonomkou 
Jarmilou Hoštičkovou. Nově 
také Seniorské rady Písek, jejíž 
družstvo se závodu zúčastnilo 
pod názvem Prima holky. Finále Sportovní 
ligy seniorů se uskutečnilo koncem dubna 
v Českých Budějovicích.

K úspěšným akcím Seniorské rady 
patřilo okresní kolo Senior kvíz tour Písek. 
Nejlepší tři družstva postoupila do finále, 
které bude 20. května ve Strakonicích. 

Na středu 27. května je plánován 1. ročník 
Senior bowlingu 2026. Poprvé se setkají 
vybrané týmy z celého Jihočeského kraje 
v místním Sportcentru. Nejlepší postoupí 
do celostátního kola.   

Text a foto: Jaroslav Pospíšil,
 Seniorská rada Písek

Hudbou skrz staletí
Písecká Základní umělecká škola Otakara Ševčíka pořádá 20. května v 18:00 v divadle Fráni 
Šrámka slavnostní koncert u příležitosti celorepublikové akce ZUŠ Open 2026 nazvaný 
Hudbou skrz staletí. Čeká vás večer, v němž se propojí hudba, pohyb, slovo i výtvarná 
tvorba v jeden společný příběh.

Koncert je projektem všech čtyř oborů naší ZUŠ – hudebního, výtvarného, tanečního 
a literárně-dramatického – a nabídne jedinečný pohled na hudbu v proměnách času. 
Společně vás provedeme hudbou od pravěku až po současnost a ukážeme, jak se spolu 
s plynutím času proměňuje její podoba, výraz i způsob vnímání.

ZUŠ O. Ševčíka Písek
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Centrum buddhismu Diamantové 
cesty otevírá své dveře veřejnosti
V Písku vzniklo nové, prostornější místo pro 
setkávání a meditaci. Organizace Buddhismus 
Diamantové cesty linie Karma Kagjü získala 
k užívání nebytové prostory v Budovcově  
ulici 105/4. Místní buddhistické centrum, které 
v Písku působí už od roku 2003, tak našlo nové 
zázemí, kde může dál rozvíjet své aktivity a být otevřené všem 
zájemcům. 

Srdečně zveme širokou veřejnost na Den otevřených dveří 
ve středu 20. května od 17:30. Na programu je prohlídka 
prostor centra, krátká videoprezentace, možnost individuálních 
dotazů. Od 18:00 do 19:00 proběhne úvodní přednáška „Co to 
je buddhismus?“, následně bude možné vyzkoušet společnou 
meditaci. Vstupné na přednášku je dobrovolné.

Buddhismus Diamantové cesty poskytuje snadný přístup 
k buddhistickým učením a meditacím pro použití v současném 
světě. V Česku nyní praktikuje buddhismus Diamantové cesty 
zhruba tisíc lidí v pětadvaceti centrech založených Lamou Olem 
Nydahlem. Písecké centrum je jedním z nich.

Štěpánka Janoušková, Centrum buddhismu Diamantové cesty

Město instalovalo budky pro dudka
V okolí Písku by se mohl zvýšit počet 
vzácných dudků chocholatých. Odbor 
životního prostředí Městského úřadu 
Písek nechal na jaře rozmístit v okolí 
Semic, Topělce a na jižních stráních 
Píseckých hor několik speciálních budek 
určených pro dudka chocholatého. „Místa 
pro jejich instalaci byla vytipována ve 
spolupráci s ornitology tak, aby odpovídala 

specifickým etologickým nárokům tohoto 
druhu. Jsou v lokalitách, kde byl výskyt 
dudků zaznamenán,“ řekl David Schwedt 
z odboru životního prostředí. Hnízdní 
budky, takzvané „dudníky“, nechal 
vyrobit Jihočeský kraj, se kterým město 
dlouhodobě spolupracuje na podobných 
projektech podpory biodiverzity. � (red)

Svatojánské procesí na 
Kamenný most 

Letošní slavnostní 
písecké procesí 
vyjde ve čtvrtek 
21. května v 19:00 
po mši svaté od 
děkanského kostela, 
dále pak povede 
přes centrum města 
na Kamenný most. 
Účast přislíbil 

českobudějovický biskup J. E. Msgre. Vlastimil Kročil. Svatojánské 
písně zazpívají a zahrají členky a členové píseckých pěveckých 
a hudebních souborů pod vedením D. Havlínové a V. Bočka. Na 
Otavě bude v blízkosti mostu díky píseckým vodním skautům 
přítomna v době procesí socha sv. Jana Nepomuckého.

Zveme všechny, kteří chtějí v klidu, zamyšlení a krásné 
podvečerní atmosféře oslavit svátek hlavního ochránce české 
země a jednoho z největších evropských i světových světců.

Členové spolku Přátelé Kamenného mostu Písek,  
Bratrstvo sv. Jana Nepomuckého v Písku

Palackého sady ožijí sportem i putujícími roboty
V sobotu 23. května ožijí Palackého sady 
v Písku pestrým programem pro děti 
i dospělé. Den, který je součástí festivalu 
Pískoviště, nabídne prezentaci místních 
sportovních klubů i tradiční robotickou 
soutěž.

Ve sportovní části s názvem „Přidej 
se k nám – sportuj v Písku“ se představí 
například aerobik, basketbal, florbal, 
házená, hokej, volejbal, plavání nebo 
všestranná pohybová cvičení. Návštěvníci 
se mohou zapojit do připraveného 
programu nebo se inspirovat pestrou 
nabídkou sportů, které město nabízí.

Souběžně proběhne 18. ročník soutěže 
„Robotem rovně aneb autíčka v parku“. 

Úkolem vozítek je projet co nejpřesněji 
rovně trasu dlouhou 314 metrů napříč 
parkem. Nerovný terén, proměnlivé světelné 

podmínky i technická rušení z ní dělají 
náročnou výzvu i atraktivní podívanou. 
Soutěží se ve třech kategoriích a zapojují se 
účastníci všech věkových skupin.

Pořadatel robotické soutěže, Radioklub 
Písek, se do programu Pískoviště zapojuje 
také unikátní interaktivní instalací v domě 
U Slona. „Centrální mozek lidstva“ nabídne 
hravý pohled na techniku a bude odpovídat 
na zvídavé otázky návštěvníků – podobně 
jako v legendárním seriálu Návštěvníci.

Program v parku, který nabídne bohatou 
inspiraci pro aktivní trávení volného času, 
probíhá přibližně od 9:30 do 15:00.

Edita Kučerová,  
odbor školství a kultury 
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Pravý čas  
přejít k ČEZ
Zafixujte si nízké ceny energií

Kontaktní místo ČEZ
Žižkova třída 270/2, Písek 
tel.: 703 489 246  
e-mail: cp.pisek@cez.cz


